

# DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL  
KÖZSEF KIRÁLYI HERCEG UCCA 1. SZÁM  
SZERKESZTŐSÉG TELEFONSZÁMA: 7-88

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁR EGY HÓRA 3—PENGŐ  
EGYES SZÁM ÁRA ..... 12 FILLÉR  
VASÁRNAPI SZÁM ÁRA . . . . 20 FILLÉR

## Ujabb véres tüntetés Budapesten a Nemzeti Színház körül

Tudósítás a 3-ik oldalon

## Lelkesen szeretettől izzó hangulatban fogadta Debrecen város a finn vendégeket

### Nagyjelentőségű nyilatkozatok a finn-magyar testvériségről A volt finn miniszterelnök Magyarország jövőjéről

Finnország tudományos, gazdasági és kereskedelmi életének vezetői meglátogatják magyar városokat, hogy a trianoni békediktátumtól sújtott testvér magyar nép szenvedéseit és új viszonyait közelebbről megismerjék. Országjáró útjukban tegnap délután érkeztek Debrecenre. A pályaudvaron őszinte szeretetteljes fogadtatásban részesítették őket. A bajtársi zászlóalj díszorvát állított Fliegenschnee Lajos Turul főlövész-mester vezetésével és 2 óra után pár perccel berobogó vonatról lelépett finn vendégeket finn nyelven, harsány „Éljen Finnország” kiáltással fogadták. A külföldiek ezután az I. osztályú váróterem felé közeledtek, ahol Debrecen város minden társadalmi osztályának vezetői képviseltek magukat. Ott volt dr. Hadházy Zsigmond főispán, dr. Vásáry István h. polgármester a város képviselőiben, dr. Illyefalvi Vitéz Géza prorektor, dr. Lencz Géza theológiai dékán, Róz Lajos dr. főtanácsos, Szesztina Lajos főrendiházi tag, dr. Radó főtitkár, Harsányi és Dietz titkárok, Csűrös és Vass Károly tanácsnokok és még igen sok előkelőség.

A rendőrség Zeit Dezső rendőrfelügyelő vezetésével 12 díszruhás rendőrt küldött ki a rend fenntartására.

A vendégeket már a 12 óras gyorsral-várták, azonban az állomásfőnökök közölte, hogy az 6 programjuk szerint csak a 2 óra 8 perces vonattal érkeznek meg.

#### JÖN A VONAT

Két óra nyolc percek gördült be a pályaudvarra a Budapest felől érkező személyvonat. Közvetlenül a legelső elsőosztályú kocsikban foglaltak helyet az érkező vendégek. Mindannyian az ablakoknál álltak, amikor a gépész megállította a vonatot. A kocsihól leszálló vendégeket az elsőosztályú váróterem felé kalauzolták, ahol a fogadási ünnepség lefolyt. Az egyetemi díszszabad a finn éljennel fogadta először az érkezőket. Majd a menet az I. osztályú váróterembe vonult, ahol le-

zajlott az ünnepi fogadtatás.

A városi dalárda Forray karmester biztos vezetésével igen szép előadásban produkálta a finn himnusz, ami szemelláthatólag kellemesen lepte meg a vendégeket.

#### DR. VÁSÁRY ISTVÁN ÜDVÖZLŐ BESZÉDE

Majd dr. Vásáry István helyettes polgármester lépett elő, hogy elmondja az üdvözlő beszédet.

— Mélyen tisztelt uraim. Debrecen szabad királyi város tanácsa és közönsége nevében tisztelettel és azzal a szeretettel üdvözlöm önöket, amit csak egy olyan sokat szentvedet nép fiait érezhetnek egymás iránt, mint a finn és magyar, amelyet a szervenésbeli közösség kívül még a származásbeli közösség is összeköt egymással.

— A magyar nemzetgyűlés tagjainak csak nemrég történt finnországi látogatása és az önök magyarországi látogatása reményt enged arra, hogy e rokonnépek kapcsolatai úgy a szellemi mint a gazdasági életben sokkal szorosabb, barátságosabb és sürűbb lesz a jövőben, mint volt eddig.

— A magyar nemzetgyűlés egyik tagjától, aki szerencsés volt Finnországban járni, halottam, hogy milyen lelkesedéssel, barátsággal és szeretettel fogadták őket a finn nemzet fiait. Higyjék el uraim, hogy a mi lelkünkben is élnek azok az érzelmek önökkel szemben, amit a mi fiainkkal szemben önök mutatnak.

— És ha a külsőségekben és formákban nem is tudnánk ezt kellemesen kifejezésre juttatni, arra kérem önöket, hogy ne feledjék el, hogy a magyar nemzet lelke sir és hogy ez a siró lélek még a testvéri találkozás örömei között is kiül az arcokon.

— Köszönjük, hogy magyarországi tartózkodásuk alatt látogatásukkal városunkat is kitüntették. *Kívánom, érezzék magukat jól ebben a magyar városban, érezzék úgy magukat, mintha testvéri körben lennének. Isten hozta önöket.*

#### A FINNEK VÁLASZA: KÖNNYEKIG MEG VAGYUNK HATVA

A beszédet dr. Faragó budapesti kiküldött tolmácsolta finn nyelven és ugyanígy válaszolt Antti Tulenheimo volt finn miniszterelnök, aki a következőket mondotta:

— *A leghálásabb köszönetem szeretném kifejezni nemcsak a jelenlevők iránt, hanem az egész város minden polgára, minden civise iránt azért a fogadtatásért, páratlan kevésségért, melyben anyanyelvünkön előadott nemzeti dalunkkal bennünket részesítettek, amikor a város közönségében beléptünk és amilyen fogadtatásról álmodni sem mertünk. A mi nemzeti nyelvünkön adtatók elő a mi legszentebb nemzeti dalunkat s még ki sem léphettünk a vonatból, a szeretetnek olyan joga áradt, hőmpölygött felénk, hogy szinte könnyekig, a sírásig meg vagyunk hatva ettől a nagyszerű fogadtatástól.*

— A messze északról jöttünk abból az országból, ahol el vagyunk rejtve a komor erdők mélysegeiben, eljöttünk, hogy megismerjünk benneteket és északi országunk minden fiának meleg üdvözlését hozzuk. — Jénagyunk győződve és kérünk, higgyétek el, hogy ez az üdvözlés tele van a legbensőbb, legizőbb szeretettel.

— *A finn nemzet hűséges akar lenni testvérmagunk, a magyar iránt, nem törődve azzal, hogy a múltban milyen körülmények között voltak, a mi sorsaink közösel örömben vagy bánatban.*

Háromszoros éljen riadal fogadta a szimpatikus komoly megjelenésű államférfiu szívből jövő meleg üdvözlését.

Utána Szesztina Jenő főrendiházi tag, mint házigazda köszöntötte az érkezőket Tiszántul tizezernyi kereskedője nevében.

Majd Róz Lajos kormányfőtanácsos mondott üdvözlését, melyet így fejezet be: *A boldog Nagymagyarországban mielőbbi viszontlátásra testvéreim!*

Antti Tulenheimo a házigazdák öntését így fogadta:

— Leghálásabb köszönetemet szeretném kifejezni a szíves szavakért melyeket hozzánk intézni méltóztattak. Meg vagyok győződve, hogy a számos kapcsolat között, mely a finn nemzetet a magyarhoz kapcsolja, legszámottevőbb tényezőké épen a gazdasági kapcsolatok.

— Meg vagyok győződve, hogy Istennek szent napja rövid időn belül újra felragyog régi nagy, hatalmas, dicső boldog Magyarország felett és szét hinti rá sugarait.

*A finn vendégek nemzeti nyelvükön háromszoros éljennel kiáltottak, melyre a magyarok hasonló üdvözlése volt a válasz, — ezt viszont a finnek magyarul kifejtett éljennel köszönték meg.*

Az üdvözlő beszédek elhangzása után a vendégek elhagyták az állomás épületét. Az állomás előtti téren sok száz főnyi tömeg várakozott rájuk és a messzi testvérnép kiküldötteit lelkes ovációban részesítette.

#### BEVONULÁS A VÁROSBA

A több mint 35 főből álló finn társaság a budapesti kiküldöttekkel és a debreceniekkel együtt a HÉV. által rendelkezésre bocsátott külön kocsin az Arany Bikába vonultak.

Ki kell emelnünk, hogy Magyarországra eljött a két legnagyobb fővárosi napilap szerkesztő tulajdonosa is, Karlo Koskinen és Ivano, aki azonban utközben beteg lett és nem jöhetett Debrecenbe. De eljött: Palmroth ezredes és Talvittie alezredes vezérkari tisztek, számos kereskedelmi kamara és a földmívelésügyi miniszterium előadói, Sihvola mezőgazdasági attasé, Mattson, a mezőgazdasági termelő országos szövetség vezetőikára és még sok olyan értékes férfi, akik a finn-magyar kulturális és kereskedelmi kapcsolatok kiépítésében nagy szerepet fognak játszani.

A mintegy száztagú csoport most a HÉV. e célra összeállított villamos különvonatában helyezkedett el. A program szerint a Vármegeháza-hoz vezető vonalra az ut ahol a Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara gyümölcs- és virágkiállítása van. De minthogy a vendégek a két óra nyolc perces személyvonattal érkeztek meg Budapest felől a tízenkét órai gyorsvonat helyett, az idő rövidségére való tekintettel mellőzték a kiállítás megtekintését. A villamos különvonat egyenesen a Bika elé szállította a vendégeket, akik elfoglalták szobájukat, majd fél három órakor a Bika nagytermében díszesen megterített asztalok körül ebédhez ültek.

#### A BANKETT.

A banketten a fin vendégeken kívül Debrecen város notabilitásai közül sokan voltak jelen.

#### A KÉT TESTVÉRNÉP BARÁTKOZIK.

A finn vendégek meglehetősen jó étvágyal fogyasztották a híres ma-

gyar Konyha művészet remekeit. — Izlett nekik a jó bor is, amelynek hatása alatt csakhamar kipirultak az orcák, beszédesebbek lettek az idegenből látogatásra jött „finntest vérek” — és különböző nyelveken csakhamar megindult a társalgás. Minden finn vendég mellé jutott egy-egy debreceni házigazda, akiknek volt gondjuk arra, hogy a szomszédaik poharából ki ne fogyjon az aranyszínű bor.

### ÖRÖM KÖLTÖZIK SZIVÜNKBE, HOGY ÜDVÖZÖLHETJÜK FINN TESTVÉREINKET

Az ebéd közepétáján, amelyből az őszinte baráti fogadtatás minden szertartásoságot kizárt, dr. Vásáry István helyettes polgármester emelkedett szólásra. Beszédét mordatonként megszakította, hogy dr. Faragó Bélának, aki a tolmácsi tisztséget töltötte be, — alkalma lehessen hazájuk nyelvére lefordítani.

— Magyarországot — ugymond Vásáry István dr. — a világháború előtt alig ismerték. — Pedig egyetlen nemzet sem szenvedett annyit vagy tett olyan fontos szolgálatokat a civilizációnak, mint éppen Magyarország. — Szomoruan vettük tudomásul azt, hogy a kulturnépek elfelejtették Magyarországot történelmi szolgálatait. Elfelejtették Hunyadi Jánost, aki felszabadította Európát a fenyegető török veszedelem alól. De már ismerni kezdenek bennünket és reméljük, hogy ez a megismétlés elismerés is lesz és a nemzet jövőjére hasznos lesz. — Dr. Faragó tolmács szavai után, aki a beszédet lefordította a hallgatóságnak, — emelkedettebb hangon folytatja a polgármesterhelyettes:

— Öröm költözik a szivünkbe, hogy üdvözölhessük finn testvéreinket. Ez az öröm több annál ami egy egyszerű fogadtatásnál jelentkezik, mert ehhez a baráti és a testvéri szeretet melegágya is csatlakozik. Mert mi nemcsak vendégül, hanem testvériünkül fogadjuk látogatónkat. — Lelkes éljenzés és „Ugy van! ugy van!” felkiáltások szakították félbe dr. Vásáry István szavait. — Az ováció elülte után folytatja a polgármesterhelyettes:

— Ez a két nép, amelyet eldobott egymásmellől a sors, mégis összehatalmozott. — A szenvedésben is, mert a finn nép is évszázadokon át húzta az elnyomatás igáját. De leráztta magáról és most újra szabad. Örömmel vesszük tudomásul a finn nép nagy gazdasági és kulturális fejlődését. — A finn testvéreink sorsát látva, mi is bizakodunk abban, hogy nemsokára a mi napunk is elérkezik. — Végül a finn nép nagyságára üriti poharát.

Dr. Vásáry István szavaira Antti Tulenheimo, a helsingforsi egyetem rektora, volt miniszterelnök válaszott. Röviden beszélt, egy ismerős zengésű nyelven, amely ha értelemben nem is, de hangsúlyában és szomorúságában oly annyira hasonlít a magyarhoz.

— Mélységes hála és köszönet a szép szavakért, amelyeket e pillanatban hallottunk. Amióta megtudtuk, hogy mi a magyarokkal testvéri kötelékben állunk, — azóta élénk érdeklődéssel figyeljük a magyar nép minden megmozdulását. — Mi tudjuk, hogy Magyarország volt az, amely évszázadokon keresz-

tül megvédte Európát. — Testvéri részvétellel figyeltük a magyar nép bukását, de meggyagynak győződve, hogy az a nép, amely évszázadok viharát kiheverte, ezt a csapást is kiheveri. — Biztosan tudjuk, hogy felvirrad még a nap, amikor Magyarország visszanyeri méltó helyét Európában.

A beszéd után, amelyet viharosan megéljeneztek, gyors asztalbontás következett. Az autók, autótaxik és abérkocsik már a Bika előtt vártak, hogy három csoportra osztott vendégsereget a programszerinti megjelölt helyre vigyék.

### ELINDULNAK A CSOPORTOK.

Az ebéd után a Bika halljában összegyülekezett a csoport. — Az első csoport, amely dr. Diteig Alajos kamarai titkár körül gyülekezett, csakhamar el is távozott. Ez a csoport az Egyesült Kefegyárak rt. telepének és az egyesült celluloid üzemek, az István Gőzmalom hatalmas telepének és a Rex-félegyár megtekintésére indult.

A második csoport a Hév. által rendelkezésre bocsájtott különvonaton Pallagra utazott ki. A vissza maradtak közöttük Antti Tulenheimo egyetemi tanár, I. S. Talvititijó ezredes, Reino Syrjanen bíró, Karlo Kaskimires főszerkesztő, Taavi Arola elektromérnök, valamint dr. Vásáry István helyettes polgármester és dr. Csürös Freenc tanácsnok csak későbbben indultak el a város megtekintésére. Időközben ugyanis előkerült valahonnét egy

### HORTOBÁGYI KARIKÁS

amellyel a vendégek szórakozni kezdtek. Pattogatni igyekeztek a dízművi karikást, azonban egyiküknek sem sikerült. Talvititijó ezredes, majd Karlo Kaskimires szerkesztő igyekezett a csattanás nyitjára jutni, de nagy bosszúsággal abbahagyták. Végre aztán bemutatták nekik, hogyan kell bánni azzal a furcsa szerszámmal.

Ez a csoport a kis intermezzo után két autóba ült, aztán a város megtekintésére elhajtottak.

### A KERESKEDELMI KAMARA VACSORÁJA

Este a Kereskedelmi és Iparkamara adott vacsorát a Bika üvegtermében a finn vendégek tiszteletére. A vacsorán a városi közgazdasági, kereskedelmi és ipari életének csaknem minden kitűnősége megjelent.

Az első felköszöntőt Sesztina Jenő főrend, a Kereskedelmi és Iparka-

mara elnöke mondta a finn vendégeknek. A lelkes toasztot mindjárt átsordították finn nyelvre.

Avendégek részéről dr. Hallio, a helsingforsi „Messe” igazgatója válaszolt. Szinte nem talál kifejezést — ugymond — köszönetének és elismerésének tolmácsolására. Sehol olyan szíves vendéglátásban nem volt részük, mint Magyarországon. A magyar népről csak jót hallottak. Most meggyőződhetnek, hogy a magyar gazdasági körökben bízhat az egész világ. Hasszasabban fejtegette aztán a magyar- finn gazdasági kapcsolatok lehetőségét. Felhossa, hogy Budapesten nem jegyzik a finn valutát és fordítva. Ezen az állapoton segíteni kell. A gazdasági összeköttetés kiépítését sürgette. Ennek elérésére üritette poharát.

Lelkes felköszöntőket mondtak még Illyefalvy Vitéz Géza egyete-

## Kokas Esztert az élettani intézet tanárségédét doktorrá avatták

Külsőségeiben fényes, jellegben bensőséges doktorráavatási ünnepség folyt le szombaton délelőtt a református kollégium dísztermében. Kokas Esztert, Kokas Nándor Varga uceai róm. kath. elemi iskolai igazgatónak leányát az egyetemi élettani intézet tanárségédét az orvosi tudományok doktorává avatták.

Kokas Eszter mindössze 24 éves. Egyetemi tanulmányait a pozsonyi egyetemen kezdte meg, majd szülei-vel Debrecenbe költözött és itt folytatta tanulmányait. Professzorai valamennyien rendkívül meg voltak elégedve, mert valamennyi studiumban nagy előmenetelt tanusított.

Két évvel ezelőtt került mint dijtalan gyakornok az élettani intézetbe. Itten vasszorgalmával és

mi prorektor, Nánassy Andor országgyűlési képviselő, ki a finn-magyar testvériséget éltette.

Nagy tetszéssel fogadták S. Szabó József főgimnáziumi igazgató felköszöntőjét. — Háromszoros eljén kísérte Antti Tulenheimo, volt miniszterelnök szavait, amelyekben Magyarország jobb jövőjét jósolta.

Dr. Radó Rezső kamarai főtittkár nagyhatású felköszöntőjében a finn és a magyar testvériségre üritette poharát.

Rácz Lajos a Mezőgazdasági Kamara igazgatója szép szavakban a virágkiállításra hívta fel a vendégek figyelmét. Ezután számos felköszöntő hangzott el, és a társaság a késő éjjeli órákig a legjobb hangulatban volt együtt.

A vacsora menüje kitűnő volt.

ügyességével valósággal Verzár professzor jobbkeze lett: így csakhamar díjas gyakornokká, majd tanárségédé lépett elő. A kitüntetés a fiatal orvostanhallgatótón meg is érdemelte, mert működési körében jelentős tudományos munkásságot fejtett ki.

Szombaton délelőtt az avatási ünnepélyre zsufolásig megtelt a Kollégium díszterme. Az avatandókhöz dr. Verzár Frigyes rektor magnificus, az élettani intézet igazgatója intézett magasröptű beszédet. További munkára és kitartásra buzdította őket és azt az ímelmet intézte hozzájuk, hogy az élet sok-sok csalódása ne kedvetlenítse el őket, hanem haladjanak bátran a megkezdett uton előre. Ezután a felavatandók dr. Lencz Géza hittudományi dékán kezeihez letették az esküt és az ünnepélyes aktust a rektorral és a karok dékánjaival való hagyományos kézszerítés zárta le.

Az avatási ünnepség után a rokonok, jóbarátok és ismerősök egész serege gratulált az új doktor kisasszonynak, aki meghatóttan köszöngötte a jókívánságokat.

Kokas Eszterrel együtt avatták Paulich Gyulát az orvosi és Csontos Gyulát a jogi tudományok doktorává.



**SINGER**  
varrógépek  
rég bevált jó minőségben  
Kedvező  
fizetési feltételek  
SINGER VARRÓGÉP  
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG  
Debrecen, Piac-utca 79.

### Kölcsönök

betáblázásra

föld és házingatlanokra

hosszabb és rövidebb időre, legolcsóbb kamattal

Dr. Balázs Jenő bankházánál  
Debrecen, Piac u. 89. Royal kávéházal szemben. (Blattner-ház) Tel. 43.

### Zengewald

szücs. Piac utca 64. sz.

(Bent az udvarban.)

Minden szücs szakmába vágó munkát legújabb divat szerint legolcsóbban készít.

### Megérkeztek

Ungváry József  
ceglédi kertészetéből a szép gyümölcsfák.

Vásárolhatók:

BETHLEN UCCA 5. sz. a.

## Hollandi jácint és tulipán

hagymák beérkeztek és úgy hajtásra, mint szabadföldi használatra a legpompásabb színváltozatokban kaphatók.

## Kontsek Géza k. r. t.

# Véres tüntetés volt a Nemzeti Színház körül

## Kövekkel dobálták a tüntetők a rendőröket kik kardlappal szórták szét a tömeget

### Egy rendőrfelügyelő, két rendőr és nyolc tüntető megsebesült

### A színházban belül is megzavarták az előadást -- fütyüléssel és patogó békákkal

Budapest, okt. 22. A Nemzeti Színház szombat esti előadása alkalmából ismét erősi rendőri kószultság szállotta meg a színház környékét, hogy megakadályozzon mindenféle tüntetést. Már a kora esti órákban nagy tömegek lepték el a színház környező utcáit. A tüntető tömeg a Nemzeti Színház elé akart jutni, de a lovasrendőrök a mellékecskába szorították a tüntetőket.

A színházba újra a „Nagyszony került színpad”. A tüntetők a darab íróját Szomory Dezsőt és a színház igazgatóját abzugolták.

A rendőrkordonon kívül több helyen nagyobb csoportok sípolással, fütyüléssel és abeugolással tüntettek. Ezeket a tüntető csoportokat lovas és gyalogos rendőrök a mellék utcákba szorították, ahol szétszórták őket. — Több tüntetőt előállították a kerületi kapitányságra. — A szétszórt tüntetők ismét csoportokba verődtek, azonban a rendőrség ismét szétszórtatta őket. A csoportosulás a színház este 9 órákor még tovább tart.

A színházban belül is zajos tüntetésekkel zavarták meg az előadást. — Az előadás megkezdésekor több fiatalember jeggyel akart bejutni, de a rendőrség megakadályozta a nézőterre való bejutásukat azon megokolással, hogy ott esetleg tüntetést rendezhetnek. Erre a fiatalemberek a jegyek árát vissza követelték. Hangos zajongás közben a fiatalembereket a rendőrség eltávolította a színház közeléből.

A karzatokon és a földszinten elhelyezkedett tüntetők

már az első felvonásközben erős köhögéssel, tüszögéssel próbálták zavarni az előadást.

A második felvonásban történt a botrány:

Színház nem akaró tapssal zavarták meg az előadó művészeket, akik egyideig nem jutottak szóhoz. — Csakhamar eles fütyülő hangzott és egy patogó békát dobáltak le.

Márkus Emília végül is színpad előrésséhez állva a tüntetők felé fordulva így szólt:

— Várják meg legalább az előadás végét.

A rendőrség a karzatok egyrészt kiürítette, mire az előadást folytatták. Ekkor már a közönség egyrésze további botránnyokat sejtve eltávozott a színházból. A karzatokról eltávolítottak egyrésze a színházi bejárók előtt hangosan követelte, hogy fizessék vissza a belépőjegyek árát. Ezután még néhány durranó békát dobáltak le, amelyek hangosan pattantak fel. Egyébként kisebb incidensektől eltekintve, az előadás nyugodtan véget ért.

A színház körül a rendőrség kordon volt és a színház közelében

zavaró incidens nem történt. Valamivel távolabb a kordon szélén több helyütt visszaszorította a rendőrség előnyomulását, miközben a színházból eltávolítottakkal együtt mintegy 80-100 embert előállítottak.

A körüton a Baross Kávéház előtt a tüntetők egy nagyobb csoportja kövekkel kezdte dobálni a rendőrséget. Egy rendőrfelügyelőt megsebesítettek, ezenkívül két rendőrt ért még ködobás, mire a lovasrendőrök kardlappal szétszórták a tömeget. A tüntetők közül mintegy nyolcan szenvedtek sérülést, akiket a mentők részcsitettek első segélyben. Egy embert súlyos felsérüléssel a Rókusba szállították.

Budapestről jelenti külön tudósítónk: Különösen sajnálatos esemény történt este feltűző órákban a Rákóczi tér körüli Brassó kávéház környékén. Eddig volt ugyanis elzárva a József körutnak a Nemzeti színház felé torkolló része. A Rákóczi téren levő kis parkban, — mely különben is igen rosszul világított hely — igen sok tüntető húzódt meg és ezeket a rendőrség állandó attakirozással szorította hátra.

Egyik ilyen attacközben a tömegből dobott kövek egy rendőrfelügyelőt és két rendőrt kénytelen megsebesítettek. Erre a rendőrség kardot rántottak és a lovas, meg a gyalogos rendőrök valósa-

gos rohamot intéztek a tömeg ellen, mely alkalommal 8-an sebesültek meg könnyebben és súlyosabban.

A lovas, gyalogos és kerékpáros rendőrök perenként nyomták vissza a tömeget, a nők sikongva menekültek a rendőri attack elől. Sokan hevesen tiltakoztak amiatt, mert a rendőrség nem engedte be őket a kordonon belül levő lakásukba.

Az előadás végére a rendőrség megtisztította a színház környékét és a mellékecskát is, úgy hogy a közönség nyugodtan hazamehetett. Hevesi 11 órákor hagyta el az épületet, Szomory ma meg sem jelent a színházban.

Erdekes, hogy Hovszky János fővárosi bizottsági tag megjelent Hevesi igazgató előtt és kijelentette neki, hogy annak idején nem azért adták oda a régi Népszínházat a Nemzeti Színháznak, hogy most ilyen tüntetésekre alkalmas adjanak. Kijelentette, hogy hétfőre összehívják a népszínházi bizottságot és tárgyalni fogják az ügyet.

Hovszky azért tiltakozott, mert a főváros legforgalmasabb utcájában a forgalom este 6-tól éjfélig el volt zárva.

A késő éjjeli órákban kapott jelentés szerint a főváros teljesen nyugodt, elcsendesedett. Mintegy 80-100 embert tartóztattak le.

## Hisztérikus jeleneteket rögtönzött bűnügyének főtárgyalásán egy kommunista agitátornő

Egy Lukács Julia nevű veszedelmes kommunista agitátornőt, kit Miskolcon fogtak el, ítélte el tegnap a debreceni törvényszék államellenes vétség miatt egy évi fogságra. Az ítélet kihirdetését izgalmas jelenetek követték. Lukács Julia a földre vágódott, és sirt üvöltött, káromkodott.

— Jaj anyám, mit csináltak velem, borzalmas ez, ne hagyjál el. Nem vagyok bűnös, hol itt a jog és a igazság, így lesz az emberből véres kommunista! — kiáltott összevissza.

hisztérikus jelenetek közben azon

### Helyi képviselőt

keresünk, ki a csemege és fűszerüzletekbe kimutathatólag jól be van vezetve, budapesti

### déligyümölcs

nagykereskedés részére. Ajánlatok lehetőleg referenciákkal „Bevezetett 5412” jelűre Bockner J. hirdetőjébe, Budapest IV., Semmeweiss-u. 4. küldendők.

### Elsőrendű butorok

és mindenféle kárpitos cikkek nagy választékban

### 12 havi részletfizetésre.

Vételkényszer nélkül tessék meggyőződni olcsó napi árainról.

### FENYVES butor és szőnyegárutóház

Kistemplomnál

Debreceni talajban nevelt fajtiszta

### nemes gyümölcsfák

ársítására megkezdődött a városi kertészeiben

NAGYERDŐ 15. SZÁM.

ban arra volt ideje a leányának, hogy a felebbeszt bejelentse, aztán folytatta a jajongást.

A börtönőr erősen megragadta az átkezdő agitátornőt és kicipelte a folyosóra. Itt színteg elájult, de mikor felocsótták, rugni, harapni és karmolni kezdett. A tanácselnök több börtönört rendelt fel és csak ezek segítségével tudták lecipelni a fogságra.

### Képviselőt, prima és be-keres

vezetett céget

pneumatik és tömörreummi, autófelferelések terjesztésére

### Nagy József autósaküzlete

Budapest, Andrassy-ut 31

### Cserépkályhák

ugy sajt, mint külföldi gyártmányu jutányosan beszerezhetők

### Tóth Lajos kályhagyártási telepén.

Károly Ferenc József ut 8.

:: (Margittfűrdő átellenben) ::

### Pasztörözött tej

kapható

a Dadai-nyiregyházi Tejszövetkezel bizományosánál:

### Tejértékesítő Vállalat

Kossuth ucca 60.

## Tovább működik a „Kinderheim”

Kaptuk az alábbi levelet:

Tekintetes Szerkesztőség! — B. lapjuk f. hó 19-iki számában „Bezárják a Kinderheimot” cím alatt egy közlemény jelent meg, amelynek bár jóakaratu, de téves tartalmával szemben legyen szabad a következő helyreigazító sorok közvételét kérem.

Intézetem, mely eddig csak iskolás gyermekek német nyelvre való iskolászorú oktatásával foglalkozott Debrecenben több mint 11 év óta áll fenn, s látogatottsága tekintetében eddig sem lehetett panaszom, ma sincsen. Igaz, hogy ezt főleg tanítványaim szüleinek köszönhetem, akik intézetem jó hírét s általánosságban elismert, kiváló eredményeit ismerősei körében terjesztve fenntartása érdekében a legszerelebbre méltó módon közreműködtek.

Felkérésükre intézetemet ez évben kisebb gyermekek részére is megnyitottam, egyelőre csak próbaköpen s ideiglenesen, függővé téve a tanítványok megfelelő számától. Minthogy ezt a szülőkkel is közöltem, — úgy látszik, valamelyik szülő aggodalma — hogy nem megfelelő számu jelentkezés esetén a kicsinyek oktatását be kell szüntetni, adott alkalmat e téves információ alapuló cikk megjelenésére.

Intézetem mindkét része, ugy az iskolás gyermekek délutáni oktatása, mint a kisebb gyermekek részére az u. n. játékdélelőttök, változatlanul s megszakítás nélkül fennáll s működik.

Soraim közzétételét hálásan köszönve vagyok

mely tisztelettel

Montagh Illa,

a Német Gyermekotthon vezetője.

X Rövid, vagy hosszabb tarára a Fortuna bércutját vegye igénybe. Kocsai rendelés 320. számú telefonra vagy Csapó ucca 10. szám alatt.

# A virág és gyümölcskiállítás nagy sikere

Ma estig lesz nyitva a kiállítás -- A bíráló bizottság tegnap kiosztotta a díjakat

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara most, ez év őszén is olyan kiállítást mutatott be Debreczenben, amely nemcsak a kertészkedő és gazdaközönség figyelmét kelti fel méltán, hanem a nagyközönség érdeklődésére is feltétlenül számíthat. — A szombaton megnyílt Virág- és Gyümölcskiállítás az egész Tiszántul őszi időnyelvi virágkertetét és gyümölcs-termelését tárja fel.

A rózsák, eyelamének, dahliák színes, tarka csoportjai, pompás virággruppok, pálmák és más szobanövények varázsolják tündérkertté a vármegye székházának dísztermét, majd más csoportokban a Tiszántul gyümölcstermelői mutatják be elsőrendű gyümölcseiket.

Kerttervek s a tájkerítészet köréből stb. összeállítások, tanulságos és gyakorlatias útmutatást is nyújtó csoportjai harmonikusan egészítik ki ezen részleteket.

Figyelemmel volt azonban a kiállítást rendező Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara vezetősége arra is, — hogy a kiállítás keretében azon vonatkozások is bemutatassanak, melyek a gyümölcstermelés fejlesztésével igen szoros kapcsolatban állanak — sőt annak figyelmen kívül nem hagyható tényezői. Így a gyümölcsfeldolgozás csoportjában befűzött és kandirozott gyümölcsök, konzervek, aszaldványok, jammek, lekvárok, gyümölcslevek és sajtók, gyümölcspálinkák és likörök, valamint a gyümölcs eltarthatási módok szemléltető bemutatása keltették figyelmét.

Értékes és népszerűen hasznos csoportban mutatta be a Kamara saját gyűjteményeivel a Tiszántulon termesztésre leginkább ajánlható gyümölcsfajtákat, a gyümölcsöskert kár okozóit s az ellenük sikeresen alkalmazható védekezési eljárásokat. — Ugyancsak feltűnő érdeklődést keltettek azonban e csoportban a Kamara virágkerteszeti szakgyűjteményei is.

Hasonló, tudományos jellegű bemutatásai vannak a kiállításon a debreceni m. kir. gazdasági akadémia kertészeti és a debreceni gazdasági népiszkolának is.

Külön csoportok mutatják be a kertészeti eszközöket és berendezéseket, így különösen a gyümölcsfeldolgozásnál használatos szerszámokat és gépberendezéseket s a védőápolás anyagait és eszközeit.

Végül a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara udvarán a faiskolai csoport nyert elhelyezést s ennek keretében különös figyelemmel a Tiszántul talaj és gyümölcstermesztési viszonyaira, a legkiválóbb gyümölcsfa-csemeték nyertek szakszerű bemutatást.

A kiállított anyagot eladják egy tömegben az egyes faiskolák, részben pedig egyes példányokat is áruba bocsájtanak.

Felhívjuk a közönség figyelmét a kiállítás ezen részére is, hogy ne mu-

lasszák el meglekinteni.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara ezen kiállításának jelentőségét különösen emeli azon körülmény, hogy a mezőgazdaság fejlődésével kapcsolatban is, de nem kertgazdasági okokból is, mind nagyobb és nagyobb jelentőségűvé lesz a kertgazdaság, gyümölcstermelés és a virágkerteszet is. Ezen üzemek fejlesztése érdekében hathatós szolgálatot tett a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara virág- és gyümölcskiállítása megrendezésével s feltétlen elismerés illeti érte a Kamara fáradhatatlanul agilis igazgatóját, dr. Rácz Lajos m. kir. gazdasági főtanácsost és segítő-társait e munkában: dr. Julow Viktor titkárt, valamint Czapáry Bertalan mezőgazdasági kamarai kertészeti szaktanárt.

A kiállítás vasárnap estig van nyitva. A kiállítás bíráló bizottsága szombaton délelőtt tekintette meg és bírálta el a bemutatott anyagot s a díjakat következőképpen állapította meg:

A NYIREGyhÁZA VÁROS  
ÜZEMI RT. KEZELÉSÉBEN LEVŐ  
VÁROSI KERTÉSZET.

Külön ki kell emelni a Nyiregyháza Városi Üzemi RT. kezelésében levő városi kertészetet. A kertészet 1921. évben tisztára mint városi érdekeltég alakult. Az üzemet Steiner Vilmos felügyelő, Baucha Pál segédintézővel vezeti. A kertészetnek Nyiregyházán, a Széchenyi téren, szép és forgalmas virágcsarnoka van. A kertészet földjéből 40 holdon terül el a szép faiskolája, míg 3 holdnyi terü-

letén virágkerteszet áll. A nyiregyházai városi kertészet nem tisztára üzleti vállalkozás, mert munkaprogramjába vette fel a nyiregyházai közterek rendezését, parkirozását és gyümölcs-csemeték nemesítését, — hogy ezáltal a közönség megbízható, nemes gyümölcsfa-csemetékkel láthassa el magát. A kiállításon a kertészetnek nagy sikere volt és kiállítását sokan meglekintették, a szakértők pedig a kertészetről a legnagyobb elismeréssel nyilatkoztak.

AZ UNGVÁRY JÓZSEF ceglédi céget ell mindenek előtt felmenteni. A kiállításon ugyanis élénk és kelemes feltűnést kelt Ungváry József ceglédi faiskolája. A cég, amelynek Európaszerte híres fáiból Debreczenben is van lerakata (Bethlen utca 5), ezuttal gyümölcsökkel és nyíló rózsákkal jelent meg Debreczenben és előkelő izléssel elrendezett, tanulságos kiállításával kétségtelenül sok hívet szerez magának. Kár, hogy közel ezer, válogatott fajtát felölő, nagyszerű rózsagyűjteményének a késő őszi idő miatt csak igen kis részét mutathatta be.

VÁROSI KERTÉSZET  
DEBRECEN.

A kiállításon, versenyen kívül, — nagy sikerrel szerepelt a debreceni Városi Kertészet, mely Pohl városi főkertész vezetése alatt áll. Aki a debreceni közterek parkirozását meglekintette és ismeri, annak a kertészetéről meg van a fogalma. Nemes oltványokat, facsemetéket s kerttervezéseket állított ki a Városi Kertészet, mely rövid fennállása óta hatá-

rozottan sokat produkált. A Városi Kertészet a Nagyerdőn terül el, míg a városban a Kossuth utca 2. szám alatt szép üzlete egyik legszebb boltja Debreczennek.

„RÓZSA“ VIRÁGCsARNOK.

A virágkerteszetben Kovácsné Tabakovszky M. cége állított ki művészi kivitelű csokrokat, kosarakat és kombinált kötészetű remekeket. — Izléses kivitelben több menyasszonyi és alkalmi csokrokat, speciális, preparált koszorukat sorakoztatott fel, pompás rendezésben. Nem mindennapi ötlet a Rothermere akciót, — mint magyar reménységet, — jelképező hatalmas horgony, amely apró, fehér virágokból van összeállítva, alatta a Rothermere babérszoros arcképével. Hasonlóképpen fejlett ipari képességre és izlésre vall a virágokból összeállított „Hortobágyi gulyás-kondér“. A „Rózsza“ virágcsarnok a Kossuth utca 2. szám alatt van.

A HOMELITE.

A körzeti Mezőgazdasági Hitelszövetkezet is kirukkolt egy egészen érdekes gazdasági géppel: a Homelittel. A Homelite egy rendkívül leegyszerűsített kis exploziós motor, dinamóval közvetlenül kapcsolva. Kezelése oly egyszerű, hogy bárki két perc alatt teljesen elsajátíthatja. Háromféle feszültségre készül: 12, 32 és 110 volt. Mindhárom típus teljesen egyforma, csupán az armatura tekercselésének menetszáma különbözik. — Teljesítménye 600 watt (1200 gyertyafény), tehát 24 darab 50-es vagy 48 darab 25-ös gyertyafényű lámpa világítására elegendő. Magas feszültségénél fogva kb. 2,5 kilométeres hálózatot ellát észrevehető feszültségesés nélkül. Egy löerő erejű kisebb gazdasági gépeket hajt. Tüzelőanyaga a benzin, mely kenőolajjal keverve használható, miáltal az olajozás automatikusan történik. Saját, 2,5 literes tartállyal rendelkezik, melynek tartalma 5 órai teljes üzemre elegendő, állandó működésben azonban benzinhorodóra szerelhető, mert a gép maga szívó-szerkezettel van ellátva, a tüzelőanyag felvételére. Üzemköltsége minimális. A benzin-olaj keverék 20:1 arányban készíthető. A petrolumnál kb. hatszorta olcsóbb. Csekély súlyánál (50 kilogramm), kis térfogatánál fogva könnyen szállítható s ezáltal is sokoldalú felhasználásra nyújt lehetőséget. Alkatrészei számozva vannak s mikor 2-3 év után, a természetes kopás következtében szükségessé válik, könnyen pótolhatók.

A Homelitről a további felvilágosítást a Tiszántúli Körzeti Mezőgazdasági Szövetkezet úHunyadi utca 5. szám) adja meg.

A díjak kiosztása

A Földművelésügyi Miniszter arany oklevelét nyerte: Nyiregyháza rendezett tanácsú város, műkertészeti és faiskolája, kertészeti kulturmunkájáért.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara díszoklevelét és a Tiszántúli



**KALOR**

s másjajta folytonégő  
kályhák nagy raktára

**Sesztina Lajos**  
vasnagykereskedés - Debrecen

Telefon: 6. és 15-48. szám.

**Molnár Lipót** szőnyeg- és linoleum üzlete

Debrecen, Piac-u. 40.

Ajánlja dusan felszerelt raktárát  
szőnyeg-, függöny- és linoleumokban.

Legolcsóbb bevásárlási forrás.

Figyelmes kiszolgálás.

Kedvező fizetési feltételek



LEGSZEBB  
**Filc kalapok**



Piac ucca 9 sz.

LEGUJABB  
**bársony kalapok**



Mezőgazdasági Hitelszövetkezet két ezüst díszvázáját nyerte: Nyírség rt. Deseffy Hitbizomány, Görögszállítás, faiskolai munkáiért.

A Földművelésügyi Miniszter ezüst oklevelét és a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara nagydíját (400 napos díszóra) nyerte ifjú Paczelt János műkertésze, Debrecen, virágtermesztéséért.

A Földművelésügyi Miniszter ezüst oklevelét és a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara emlékdíját (Czapary Bertalan Virágtenyésztés c. díszmunkáját) nyerte Papp Gyula műkertész, Debrecen.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara kitüntető oklevelét és emlékdíját (nagy jardiniere) nyerte Reizky Adámny gyümölcsöse, Debrecen, kiváló lögyümöleséért.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara kitüntető oklevelét és mellék-díját (likőr-készlet) nyerte Janatka Alajos műkertész, Debrecen, virágtenyésztéséért.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara kitüntető oklevelét és emlékdíját (olajfestmény) nyerte Abel Aladár, Debrecen, pálmatermesztéséért.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara kitüntető oklevelét nyerték továbbá: m. kir. Gazdasági Akadémia, Debrecen, Pallag, gyűjteményes kiállításáért: Ungváry József, Cegléd; Ungváry László RT, Cegléd; Keeskeméti Faiskola RT, Keeskemét; Novothy Miklós faiskola, Rákóczi-utca, Szolnok; I. sz. Állami Gazdasági Népiskola, Debrecen; II. számú

Állami Gazdasági Népiskola, Debrecen; Léhner Ödön, Nagytétény, őszi-barack termelő; Demeter István rózsakertészet, Szarvas; Rózsa virágcsarnok, Debrecen, virágkötészetért; Rigola Imre műkertészei, Debrecen. A Földművelésügyi Miniszter bronz oklevelét nyerték: Gyulás Endre okl. műkertész, Debrecen; Dandó Ferenc műkertész, Tiszaszentimre, (Cyclamen és krizantem termesztéséért).

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara emlékdíjait nyerték: Lakatos Gizella amatőr kertész, Debrecen, (jardiniere); Rigola Imre műkertész, Debrecen (Czapary Bertalan „Virágtenyésztés” c. díszmunkáját).

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara elismerő oklevelét nyerték: Petermann István, Cégénydányád, Szatmár megye; Balogh Vilmos, Debrecen; Sággy Istvánné, Debrecen, kiváló befőttökért; Pethő Lajosné, Debrecen, kiváló befőttökért; Balogh Emma, Debrecen, kiváló befőttökért; Katona Sándor kisközgazda, Monostor-pályi, kiváló gyümölcséért; Sándor Miklós kisközgazda, Debrecen; Marjai Barnáné, Derecske.

A Bírói Bizottság különösen kiemelni kívánta Debrecen sz. kir. város kertészetének és faiskolájának kiváló anyagát, amelyet azonban a város csak versenyen kívül volt hajlandó kiállítani, így a bírói bizottság a díjazások során kívül kívánta a kertészet magas színvonalát és példanyújtó, közérdekű hatását méltányolni.

## Kovács Gyula visszalépett a fakitermelési vállalkozástól

**A városra eső minden tervet magára vállal  
Ha drágább lesz az új ajánlat, fenttartja az ő olcsóbb ajánlatát -- A rágalmaszások miatt a bíróságnál megtette a feljelentést**

**Indítvány a rendkívüli közgyűlés összehívására**

A jog- és pénzügyi bizottság dr. Vargha Elemér főjegyző elnöklésével ülést tartott. A bizottság tárgyalta a fakitermelés vállalatbada- adása körüli változott helyzetet, a mennyiben Zöld József tanácsnok, a gazdasági ügyosztály vezetője bejelentette, hogy Kovács Gyula október 20-án beadványt intézett a tanácshoz, melyben közli, hogy a közgyűlési határozat meghozása után olyan hírek keltek szárnyra és terjedtek el a városban, hogy Silber nem azért vonta vissza ajánlatát, mert elszámította magát, hanem mert állítólag Kovács Gyula Fülöp Adolf debreceni lakos utján rábirta ajánlata visszavonására.

Kovács Gyula bejelentette, hogy ez a híresztelés a valóságnak meg nem felel és rövidesen, világosan meggyarazza, hogy ezek a híresztelések miért kelttek szárnyra:

— Sem mint törvényhatósági bizottsági tag, — írja Kovács Gyula — sem mint magán ember, nem engedhetem meg, hogy ilyen valót-

lan hír állandóan nyomom kísérje fakitermelési vállalkozásomat. — Ezért bejelentem, hogy bár a közgyűlési határozat szerint én vagyok jogosult a fakitermelési munkát teljesítésére, nem kívánom, hogy a város velem kösse meg a szerződést és velem végeztesse el a munkát. — Kérem méltóztassék megengedjen ezt az egész ügyet a közgyűlés elé terjesztetni, melynek így módjában lesz újból határozni. A közgyűlés rendelkezhetik úgy, hogy vagy házikezelésben végezteti a munkát, vagy új versenytárgyalást ír ki, vagy pedig elrendeli, hogy a munkát én végezzem el. — Kötelezőleg kijelentem, hogy ha új versenytárgyaláson drágább aján-

# Gyümölcsfát

rózsafát, rózsabokrot, sorfát, díszcserjét  
minden mennyiségben szállít

## művészi kertet

tervez és alakít

### Ungváry József faiskolója Cegléd.

Budapesti irodája: Debreceni irodája:  
VI. Andrássy-ut 54. sz. BETHLEN-U. 5. Onossay István ny.  
az Oktogon mellett. máv. tőkertész vezetéke alatt.

Tessék árjegyzéket kérni!

latot adnának be, mint az enyém volt, ugy a munkát a megadott áron elvégzem.

Végül Kovács Gyula bejelentette, hogy a rágalmaszások miatt a bíróságnál a feljelentést megtette.

A referens Zöld József tanácsnok bejelentette, hogy Deák István és társai aláírásával rendkívüli közgyűlést összehívó beadvány is érkezett, amelyet a főispán megküldött a tanácshoz. — A beadvány a következő:

Méltóságos Főispán Ur!

Anélkül, hogy bárkinek személyét is érintenénk, tekintettel a fakitermelés kiadása körül észlelhető várost káárosító jelenségekre, — tisztelettel kérjük Méltóságodat: — méltóztassék a rendkívüli közgyűlést sürgősen összehívni avégből, hogy a törvényhatóság a mult rendkívüli közgyűlésén e tárgyban hozott és birtokon kívül felelősségtelők kimondott határozatát hatályon kívül helyezhesse, s a városi fák kitermelése körüli eljárást a multba visszamenőleg is a közérdekében megvizsgáltassa, illetőleg ily irányban egy pártatlan vizsgáló bizottság kiküldéséről gondoskodhassék.

Debrecen, 1927. október 18.

Tisztelettel: Deák István, Zelinger Ede, dr. Gáspár Géza, dr. Lencz Géza, dr. Juhász Nagy Sándor, Kertész János, Harsányi Imre, dr. Barna László, dr. Szabó Ferenc.

— Javasolom, — mondta ezután Zöld József tanácsnok — méltóztassék közbeeső intézkedést indítványozni a tanácsnak. A közgyűlésnek az egész kérdést újra kell tárgyalnia és majd az határoz úgy, ahogy jónak látja. Mintán a házi-

kezelés költségei nem voltak kellőképpen felderítve, tudniillik az erdőigazgatóság számításaiban nem volt meg minden költség, de meg mert a földművelésügyi miniszter engedélye is szükséges, — indítványozza a bizottság, hogy erdőigazgatóság állapítsa meg a pontos házikezelési költséget, — másodsor az ehhez szükséges földművelésügyi engedélyt a legrövidebb időn belül kérje ki a város, hogy szükség esetén ez is meglegyen.

Dr. Hegedüs Jenő kifejti, hogy 30 napon belül a házikezelésbe vétel ügyével a közgyűlés nem foglalkozhatik.

Dr. Freund Jenő ezzel szemben azt vitatja, hogy miután Kovácsnak adták ki a munkát és ő vissza lépett, az ügy tárgyalható.

Balogh István: Ha drágábban akarják kitermelni a fát, arra az esetre Kovács fenn tartja a pályázatát.

Hegedüs: Nagyon korrekt a Kovács Gyula nyilatkozata.

Balogh: Ő csak a várost bocsátja ki az obligóból.

Végül a bizottság az előadói javaslatot fogadta el.



## SABARIA

## PEZSGŐ

kapható üvegenként minden fűszer- és csenenge-kereskedésben és a gyári lerakóban

SZOMBATHELY  
KOSSUTH LAJOS-UTCA 3

Őszi glace, svéd és szarvasbőr

## kesztyűk óriási választékban

Schön Sándor

kesztyű- kőszet- és orvosi műszertárban  
Debrecen, Piac-u 14. Csapó-u. sarok. Telefon 11-55.

## Szántó Mór és Társa

kész férfi-, fiu- és gyermekruha üzlete  
Debrecen, Piac ucca 47. szám



### Az őszi és téli szezon minden ujdonságai megérkeztek

A legmodernebb szabású lengyelmadrágos sportöltönyök, Hubertusok, hosszú és rövid bőrkabát különlegességek. Elegáns átmeneti teitöltők, szőrmés bundák és bekecsék. Soffőr bundák, kocsibekecsék, lábzsákok. — Arunk a legjobb, amit készruhákban produkálni lehet. Arainkat miskolci központi fűzletünk írja elő, melyek mindenkor a legszolidabb olcsó szabott árak

## Ma délelőtt tíz órakor nyílik meg a debreceni bélyegkiállítás

### A kiállítási zsüri döntése

A debreceni bélyegkiállítás, amelyre hónapok óta lázasan készült a Bélyeggyűjtők Egyesülete, ma délelőtt tíz órakor nyílik meg. Szombaton délután a rendező bizottság a Kereskedő Társulat termeiben elrendezte a hatalmas és szinte felbecsülhetetlen értékű gyűjteményt. Pompás látványt nyújtanak a különféle bélyeg-, reklám-, szükségpénz- és egyéb gyűjtemények. Az elrendezés izléeses, a kiállítás anyaga hatalmas és a bélyeggyűjtés szempontjából oly magas színvonalat reprezentál, hogy a kiállítás egyenesen nemzetközi jelentőségűvé válik. A bélyegkiállítás ma délelőtt tíz órakor nyílik meg és egész bizonyos, hogy mindkét napon hatalmas tömegek fogják azt látogatni.

Egyébként a kiállítási zsüri szombaton elvégezte döntését. A zsüri munkájának eredménye a következő:

A Debreceni Bélyeggyűjtők Egyesülete vandordíját nyerte az 1927-ik évre Varga Károly. Slotter Ferenc ur díját a legjobb gyűjteményért nyerte Tóth Ferenc. Teofil ur díját a legszakszerűbben feldolgozott gyűjteményért nyerte Varga Károly.

Az I. csoportban (általános gyűjtemények stb.) elismerő oklevelet nyertek: dr. Balogh István, Eröss Sándor, György Lajos, Keiner Armin, Rosenfeld Lajos. — Díjat nyertek: Rosenfeld Lajos a Kereskedő Társulat díját, Pálffy-festményt; Keiner Armin Ulrich Jenő ur tiszteletdíját, egy szivardobozt; Eröss Sándor egy kettő kr-os 72-ös bélyegét; György Lajos a Debreceni Bélyeggyűjtő Egyesület bronzérmét.

A II. csoportban (egy világrész bélyegeinek gyűjteménye). Diszoklevelet nyert dr. K. Tóth Mihály. — Elismerő oklevelet nyertek: Ehrenfeld Miklós, dr. Schwartz Arthur és Szász István dr. — Díjat nyertek: dr. K. Tóth Mihály, Gerő László ezüst cigarettatárcáját; dr. Szász István, a Levélbélyeggyűjtők Első Hazai Egyesülete ezüst érmét; dr. Schwartz Arthur, Puskás Elek igazgató borostyán szipkáját; Moskovits Miklós, egy tizenöt kr-os 27-ös bélyegét; Ehrenfeld Miklós, Sajó László plakettjét.

A III. csoportban (egy ország bélyegeinek gyűjteménye). Diszoklevelet nyert Varga Károly. — Kitüntető oklevelet nyert: Kaposi Géza. — Elismerő oklevelet nyertek: Csapó László, Erdős Béla, Fürjes Ferenc, dr. Rácz Lajos, Rontsik Tibor és Schön Artur. — Díjat nyertek: Schön Artur, a Hungária magyar bélyeggyűjtők köre plakettjét; dr. Rácz Lajos egy 25 kr-os 71-es levélbélyegét; Csapó László, egy 3 kr-os osztrák II. emissió bélyegét; dr. Balogh István, kettő fogazatlan bosnyák bélyegét; Rontsik Tibor, dr. Szántó Sámuel díját, tintatartót és Erdős Béla egy bosnyák-sorozat bélyegét.

### Vörös és fehérbarcás

## Íohere és lucernamag

a Magyar kir. Allami Vetőmagvizsgáló Allomás által ólomzárta 100, 50 és 25 kg-os zsákokban kapható az

Angol Magyar Bank R.-T. Magosztályánál

Mauthner Odön magtermelő és Magkereskedelmi képviselőfényéi Debrecen, Ferenc József ut 63. sz.

A IV. csoportban (speciális gyűjtemények, légi posta, helyi emissiók) Diszoklevelet nyert: dr. Máyerszky Jenő. — Kitüntető oklevelet nyertek: Kiss Ferenc, Merkli Ferenc. — Elismerő oklevelet nyertek: Kiss Ernő, Nagy Lajos és Weissenberg József. — Díjat nyertek: Merkli Ferenc, a Budapesti Bélyegkereskedők plakettjét; dr. Máyerszky Jenő, egy komplett gobát albumot; Nagy Lajos, Biró Marcell, íróasztal-készletjét; Kiss Ernő, Stjó László bronz plakettjét; Kiss Ferenc, egy nagyváradi és egy szegedi sorozat bélyegét; Weissenberg József, egy nagy bélyegkartont és Fürjes Ferenc egy nagyváradi sorozatot és különféle orosz bélyegeket.

Az V. csoportban (egészek, ganzsachen). Diszoklevelet nyert: a Debreceni Eszperantó csoport. — Elismerő oklevelet nyertek: Boczán József, Görtner Jakab, dr. Ratkóczy János, Szabó Elek és dr. Tóth Emil. — Díjat nyertek: dr. Tóth Emil, Pannónia bélyeggyűjtők egyesülete plakettjét; dr. Ratkóczy János, MOVE plakettjét; Boczán József, egy antik gyertyatartót; Debreceni Bélyeggyűjtők Egyesülete, monografiákat; Gärtner Jakab egy 25 kr-os 72-ös bélyegét; Szabó Elek, Felbermann igazgató díját, egy ingomb-készletét és Lajos Béla négy sorozat különféle bélyegét.

A VI. csoportban (alkalmi bélyegek, kiállítási, hadi-, reklámbélyegek, szükségpénzek, alkalmi lebetűzések, stb.). Diszoklevelet nyerte: Békés István, Szilágyi Béla és Váray József. — Díjat nyertek: Békés István, Varga Károly díját, egy ezüst-cigarettatárcát; Váray József, az Lparkszobor díját, egy bőrkötésű diszalbumot; Kaposi Géza, Szabó Elek díját, egy bőrtárcát és Szilágyi Béla, a Levélbélyeggyűjtők Első Hazai Egyesülete díját, egy aranyozott ezüstérmét.

A VII. csoportban (ifjúsági gyűjtemények). Diszoklevelet nyert: Tóth Ferenc. — Kitüntető oklevelet nyert: Ifjúsági Bélyeggyűjtők II. Magyar Egyesülete, Budapest. — Díjat nyertek: Tóth Ferenc, Elma plakettjét; Hadházi Levente, a Felbermann Zsigmond díját egy ezüst ceruzát; Kaposi György, mőnyi Zoltán, Kaposi Géza díját, egy tőtőtollat; Biró Erzsébet, Békés István díját, egy antik papírvágót; Sebestyén József 500 darab különféle bélyegét; Nyiregyháza különféle szabad elosztás szerint.

A VIII. csoportban, (versenyen kívül). Diszoklevelet nyertek: Biró M. és Pintóris Sándor. — Kitüntető oklevelet nyertek: Báthori Arthur Emil, és Ötvös János. — Elismerő oklevelet nyert: Erdélyi László. — Ezenfelül a debreceni Bélyeggyűjtők Egyesületének választmányja egyhangú határozatával a tagok által felajánlott ezüst serleget az egyesület érdekében buzgó fáradozásának elismeréséül Biró Marcel-nek ajándékozta.

Szombaton este a Városház étteremben kitűnően sikerült bankett volt, amelyen közel százan vettek részt, köztük igen sok budapesti és vidéki vendégek is.

A vacsora során Biró Marcel a vendégekre, Iván Kornél a Pesti Hírlap munkatársra, a bélyeggyűjtőkre mondtak felkötésöntöket, míg Nyiri László a rendezőséget, Ökrös János a Filatelia Kör szerkesztője a debrecenieket, Békés István pedig a jelenlevőket éltették.

A bankett a legjobb hangulatban a késő éjeli órákba nyúlt bele.

## A közigazgatási bíróság ítélete a főügyészi jutalékról

A jog- és pénzügyi bizottság tegnap foglalkozott a Közigazgatási Bíróság ítéletével, mely a múlt napokban érkezett le a városhoz és amely a vállalati szerződésekért szedhető munkadíjról dönt. Az ítélet rendelkező része így hangzik:

A magyar állam nevében a magyar királyi közigazgatási bíróság Debrecen sz. kir. város törvényhatósági bizottságának a városi ügyészek által a város és a magánfelek között kötött szerződésekért a magánfelek terhére felszámítható díjak ügyében a magyar királyi belügyminiszter által kibocsátott 52.830—1926. BM. sz. körrendelet

ellen beadott apaszát 1927. évi május hónap 24-ik napján tartott nyilvános ülésében tárgyalás alá vévén, a következőleg ítélte:

A m. kir. közigazgatási bíróság a panasznak helyt ad és a belügyminiszteri 52.830—1926. BM. sz. rendeletnek azt a részt, amellyel a városi ügyészek a közszállítási szabályrendelet alapján kötött vállalati szerződések elkészítéséért a magánfelek terhére munkadíjak felszámítását eltiltottak, Debrecen sz. kir. várost illetőleg megsemmisíti.

A bíróság ezután hosszabb indokolását közli ítéletének.

## A debreceni Vecsey ünnep

Hadházy Zsigmond főispán vezetésével megalakult Debrecenben a báró Vecsey Ferenc jótékony célú hangversenyének társadalmi bizottsága, amelynek védnöke József főherceg. Vezetői: dr. Magoss György polgármester, vitéz László Miklós körletparancsnok, Ghyczy Tihámér kerületi rendőrkapitány, és Márk Endre a Zenekedvelők Köre elnöke.

A debreceni Vecsey-ünnepélyre, mely november 9-én lesz, a bizottság meghívja József Ferenc kirá-

lyi herceget, aki már előzőleg kifejezte azt az óhaját, hogy fiatal feleségével szeretné Debrecen városát meglátogatni. Amennyiben a főherceg lejutetele elé akadály nem gördül, őt kéri fel az ünnepi beszéd tartására.

Dr. Magoss György polgármester bejelentette, hogy a város teljes ünnepséggel fogadja a vendégeket és a főherceg beszéde után dr. Magoss György polgármester átnyújtja Vecseynek a dispolgári oklevelet.

— Vallásos estély az Ispotályi templomban. Ma, vasárnap délután öt órakor az Ispotályi templomban vallásos estély lesz. Bibliát olvas és imádkozik: Nagy Sándor s. lelkész. Prédikál: Siposs Imre lelkész. Szerepelnek még: Szabó Lajos org. kántor, Kovács Mária templomegy. vk. tag. Farkas P. s. lelkész, Nagy Margit leánygimn. növendék, Kustár Dániel vt. lelkész.

## Tej

garantált minőségű, házhoz szállításra kapható a Tejértékesítő Vállalatnál KOSSUTH-U. 60.

## Budapestre utazók!

### a Hungária gőzfürdő

VI., Dohány ucca 42-44. este 10 órától egész éjjel nyitva!

## Az őszi és téli idényre

megérkeztek a valódi angol és hazai szövetek. Megrendelésre készítik legújabb divat szerint mindennemű férfi ruhákat igen méltányos árban.

Keresztény utiszabó Varga utca 1 sz.

## Szenzációs olcsó butorvásár

Hálók és ebédlelkéből

## Bálint Sándor műbutorasztalosnál

Kossuth ucca 5. Gambrinus átjárónál.

## Özv. Komárominé

hőgyvondrászterme  
Arany Bika bérház, József kir. h.-u. 3  
Paróka készítés  
Henné hajfestés — Arcpáldás  
Párisi módszerrel.

## Villanyszereléseket

új berendezéseket, csillárokat  
készletre is készítenk.  
Rosenberg és Hammer Piac ucca 6.

## Szörmedolgaik

legolcsóbban beszerezhető és szörmedbundáját átírtathatja a legújabb divat szerinti Kőváry szücsmesternét, Piac ucca 42. Pannónia-udvar.

## Női, férfi, gyermekharisnyák

kesztyűk, szabókellékek nagy választékban

## Zengewald

rövidáru üzletében Kálvin tér 3

## Róth Zsuzsi ruha-

szalonja

PIAC-U. 58. sz. helyen

Leszállított árak

## A NAP HIREI

### Őszirozsa virulása

Pusztuló kert a természet,  
Gyászos koporsója,  
A zugó szél felette a  
Bús halotti nóta,  
Őszi eső a magas menny,  
Gyászos könnyhullása,  
Óh, hogy minden így siet a  
Véges elmúlásba.

Mikor minden oly szomorú,  
Koporsón is van koszorú,  
Vigasztalás őszi bába,  
Feltámadás koszorúja,  
Őszi napfény ragyogásában  
Őszirozsa virulás van.

(Dalszöveg.)

KONRAD ZOLTÁN.

— **Istentiszteleti rend a ref. temp**  
Tomokban, vasárnap, október hó 23-án.  
Nagytemplomban délelőtt 9 órakor Sze-  
le György, délelőtt 11 órakor dr. Révész  
Imre, fél 1 órakor levente ifjúsági isten-  
tisztület Kovács János, délután 5 órakor  
Márki Kálmán. — Kossuth uccai temp-  
lomban délelőtt 10 órakor Bagdy Dániel,  
fél 12 órakor ifjúsági istentisztelet  
Papp Imre, délután 5 órakor Módos  
László. — Árpádtéren délelőtt 10 óra-  
kor Molnár Ferenc, délután 2 órakor  
Magyar Bertalan. — Ispotály templom-  
ban délelőtt 10 órakor Baja Mihály, dél-  
után 5 órakor vallásos ünnepély Sipos  
Imre. — Homokkertben délelőtt 10 óra-  
kor Hegedűs Kálmán. — Nyilastelepen  
délután 3 órakor vallásos ünnepély. —  
Csapókerthben délután 3 órakor Kardoss  
Lajos. — Nagycsere Mezey Béla. —  
Ránk Vajda László. — Haláp Kántor  
József. — Kádár-dűllő Halász András.

— **Az evangélikus templomban**  
az istentiszteletet folyó hó 23-án, vasár-  
nap délelőtt 10 órakor Labossa Lajos  
vallásos ünnepély tartja. — Farkas Győző dél-  
után 5 órakor Melancthon életét is-  
merteti. — Az egyházi adó esedékes.  
Gondoljunk a szegénygyűjtésre.

— **A róm káth templomban** vasár-  
nap, a rendes vasárnapi miserend. —  
Nagymise után prédikál Lindenberger  
János apostoli helynök Utolsó mise fél  
egy órakor. Délután litánia és októberi  
újtatosság.

— **Vallásos délután az Árpádtéri**  
református templomban. Október 30-án  
délután 2 órakor a reformáció meg-  
indulásának az emlékére vallásosdél-  
után lesz az Árpádtéri református tem-  
plomban. A nagyjelent-ségű évforduló  
prédikációt fog tartani vitéz Huszár  
Endre tabori lelkész-százados. A vallás-  
os délután keretében szavaltatok és  
zeneszmék is fogják gyönyörködtetni  
a hallgatóságot. — Önkéntes adomá-  
nyok a szegények karácsonyi felruhá-  
zására fordíthatnak.

— **Eljegyzés.** Katona Margit és  
Kovács Károly jegyesek (Minden külön  
érintés helyett).

— **Köszönetnyilvánítás.** — Mind-  
azon rokonoknak, barátoknak, az el-  
hunyt pályatársainak, a Horthy-dá-  
lárdának, a Homok-kerti Olvasóegye-  
letnek és mindazon jó ismerősöknek,  
kik szeretett férjem temetésén jelen-  
lévőkkel fájdalommat enyhíteni óhaj-  
tották, ezután mondom hálás köszö-  
netet. Özvegy Kovács Józsefné szül.  
Nagy Róza.

— **Biblia körök.** Csikesz Sándor  
egyetemi tanár, egy az egyetemi hittan  
hallgatók, mint az érdeklődők számára  
biblia köröket alakított, melyen az  
egyes evangéliumokat fogják mélyre-  
hatóan tanulmányozni A biblia körök-  
ben bárki részt vehet, Jelentkezni lehet  
az egyetemen.

— **Vidékre legelőnyösebben utaz-**  
hat a Fortuna bérutó vállalat kényel-  
mes és üzembiztos kocsiján. Telefon sz.  
320. Megrendelhető: Csapó ucca 10.

### Kandalló mellett.

Nem várom én, hogy feldobjon a Holnap!  
Nem kérek én az Istentől csodát!  
Fejem alá sem kérelek puha bársonyt,  
Mit sorsszeszély arannyal sző, fon át.

Nem kell az út, melynek már nincsen röggje!  
Nem kell virág, mit nem ápolt kezem!  
Nem kell kalász, mit nem érlett verejték!  
S nem kell öröm, ha olcsó ér a veszem!

De kell egy zug, hol öblös kandallóban  
Piros parázs mesét meséhez fűz,  
Ott felszítom rózsával hunyó lángját,  
S boldog leszek, ha fellobog a tűz.

FÉNYES JENŐ.

### Titokzatos támadás a Teleki uccán

#### Ismeretlen tettes egyik lakásban megfojtogatta a lakót és azután elszökött

Rejtélyes támadás ügyében indí-  
tott nyomozást a debreceni rendőrség  
bűnügyi osztálya. Tegnap este a Tele-  
ki utca egyik házában ismeretlen  
tettes megfojtogatta az egyik lakót és  
addig fojtogatta, míg eszméletét vesz-  
tette. A megtámadott nő később mag-  
gához tért és felment a rendőrség  
központi ügyeletére, ahol a követke-  
zőképpen adta elő az esetet:

Este 6 óra tájban az udvaron levő  
kútból vizet vett s amikor visszatért  
lakásába, a konyhaajtóban valaki a  
nyakába ugrott, a földre teperte, rug-  
dosta és addig fojtogatta, míg el-  
nem vesztette eszméletét.

Később az udvarról egy fiatal le-  
ány benyitott az asszonyhoz és a  
konyha kövezetén megtalálta. Azon-  
nal segítségére sietett s hideg vízzel  
magaához térítette, ami után első dol-  
ga volt megnézni, hogy mi hiányzik  
a lakásból. A legnagyobb meglepe-  
tésre azonban a titokzatos támadó  
semmit se vitt el s ebből arra lehet  
következtetni, hogy valami régebbi

haragosa volt az asszonynak, aki így  
töltötte ki bosszuját.

Elmondta a panaszos a rendőrség-  
en, hogy a támadó valószínűleg nő  
volt, mert a dulakodás hevében, a  
mikor hátra nyult s az ismeretlen  
hajába markolt, dus női haját érzett.  
A rendőrség az ügyben széleskörű  
nyomozást folytat és máris több  
egyént hallgatott ki, akiknek vallo-  
mása alapján egy asszonyt alaposan  
gyanusít.

— **A Debreceni Muzembarátok**  
köre folyó hó 24-én, hétfőn este 6 óra-  
kor a városi muzeum üléstermében —  
(Hatvan ucca 23.) alakuló közgyűlést  
tart. A szervező bizottság felkéri a kör  
tagjait, hogy a gyűlésen megjelenni  
szíveskedjenek, ugyszintén szívesen  
látja az érdeklődőket is.

— **Felhívás.** Felkérem a Jókai FC  
játékosait, hogy vasárnap délután 2  
órákor a DKASE pályán jelenjenek  
meg.

## Az „UNIO” hiteliroda

könyvecskéjével alanti cégeknél  
6<sup>1</sup>/<sub>2</sub>-7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelle készpénzáron vásárolhat:

**BUTOROS, KÁRPITOS:**  
Szentó Zsigmond, Színház-át-  
járó.

**CIPÓKERESKEDŐK:**  
Salamander R. T. Piac-u. 22-24  
Tolnai Dániel, Piac-u. 49.

**FÉNYKÉPESZ:**  
Kozmann utóda, Szép és Ab-  
rahám, Piac-u. 44.

**FÉRFIDIVAT:**  
Frank Ede, Piac-utca 50.  
Werner Sándor, Piac-utca 72.

**FÉRFIRUHA:**  
Magyar Ruhaipar, Arany Bika-  
épület.  
Hajdusági Ruhaáruház, Piac-  
utca 69.

**HAZTARTÁSI ÉS KOZMETI-  
KAI CIKKEK:**  
Kántor Ernő és Tsa, Városház-  
épület.

**KÉZIMUNKA, RÖVIDÁRU:**  
Kerekgyártó László Szentanna-  
utca 6.

**KÖTÖTT, SZÖVÖTT DIVATÁRU**  
Márton Gyula és Fia, Piac- és  
Simonffy-utca sarok.

**NŐI RUHA (Köpeny és bunda):**  
Kömös Géza, Piac-utca 52.  
Herceg Anna, Piac-utca 41.

**NŐI KALAP:**  
Kalapüzem, Rózsa Endre, Piac-  
utca 9.

**POSZTÓ, SZÖVET:**  
Merinó Posztókeresk. R. T.  
Piac-utca 49.

**RÖFÖS, NŐI DIVAT:**  
Horvitz Gyula, Piac-utca 40.

**TÜZELŐANYAG (Fa és szén):**  
Bartha István, Ispotály-telep  
3/b. (4 hó).

**URISZABÓK:**  
Moskovits József, Piac-utca 41.  
Soós András, Werbőczy-utca 2.  
(Iparkamara.)

**ÜVEG ÉS PORCELLÁN:**  
Berger Zsiamond, Piac-utca 58.

**VASKERESKEDŐ:**  
Kovács Gyula, Piac-u. és Jó-  
zsef kir. hg.-u. sarok (4 hó)

Felvilágosítást ad az

„Unio” Központi Hitelinoda  
Hatvan ucca 1. szám.  
Püspöki palota III. kapu. földszint.

## Figyelmeztetjük

t. vevőközönségünket, hogy a köz-  
kedvelt világhírű s legelsőrangú  
anyagú és illatosítású

### Orient rózsza és Kárpáti ibolya

pipere szappanaink külső csoma-  
golását és jellegzetes crepe-pa-  
pirossal borított dobozát  
**utánozzák!**

Adja is, míg a megindított el-  
járás befejezést nyer, felhívjuk  
b. figyelmét arra, hogy  
csak azon szappanok a mi  
készítményeink, amelyek-  
nek egy a külső sima bo-  
ritópapirosán, mint a belső  
crepe-papirossal borított  
dobozain a következő fel-  
írás van:

### csakis a KLEIN-féle Rose d'Orient

### illetve Violette des Carpathes piperezsappan a valódi.

Egyben közöljük, hogy a meg-  
nyilvánult óhajnak eleget teendő  
forgalomba hoztuk ismét a hábo-  
ru előtti időben rendkívül köz-  
kedveltségnek örvendett

### Orient rózsza arcápoló-krémet

### és Kárpáti ibolya arcápoló-krémet

szóraz minőségben nappali és zsi-  
ros minőségben éjszakai haszná-  
latra.

E krémek kitűnő anyaguknál és  
kellemes illatuknál fogva az arc-  
bőr ápolására és szépítésére fe-  
lülmulhatatlan szolgálatot tesz-  
nek.

Kapható minden szaküzletben,

## KLEIN és FIA

Finom piperezsappan és illatszere-  
gyár Rt.

Kir. udv. szállító,  
József főherceg őfensége udv.  
szállítója

BUDAPEST,  
VII. KER. DOB-UTCA 11-13.

— **Cserépkályhák** belföldi, budweisi  
nagy választékban, átrakásokat, tisztí-  
tásokat vállal Krisch Károly cserép-  
kályha raktára, Debrecen, Piac ucca  
89. szám. Telefon 12-18.

— **Gazdák és terménykereskedők**  
figyelmébe. A Tiszántúli Mezőgazda-  
sági Kamara Bőszörményi-úti (Hangya  
tele), magtisztító üzeme állandóan  
üzemben van. Tisztításra bejelentett  
termények azonnal sorra kerülnek. —  
Bejelentések a Mezőgazdasági Kamara  
hivatalában (Hunyadi ucca 5. szám, I.  
emelet), telefon 14-10. eszközöndök.  
Kalászosokon kívül minden más ter-  
ményt elvállal az üzem tisztításra, így  
apró magvakat, lóhere, lucernamagot,  
kőlest, mákot stb. is. Tavaszi vetőmag-  
nak előkészítését már most ajánlatos  
eszközölni, hogy a későbbi torlódások  
miatti késedelmek elkerülhetők legye-  
nek.

— **Schaff János** tánciskolájában  
a Korona díszteremben az új tánc-  
tárfolyam október hó 24-én veszi  
kezdését. Gazdálkodó ifjak részére  
6-8 óráig, iparos és kereskedő if-  
jak részére 8-10 óráig.

## Gyászrovat

### ELHUNYT POLGAR.

Mélységes fájdalomtól megtört szívvel, de Isten bölcs akaratában megnyugodva, szomorúsággal tudatjuk, hogy felejthetetlen jó férjem, édes apánk, testvérünk, sógorunk, nászunk, nagybátyám s áldott emlékü rokonunk polgár Szücs András áldásos életének 70-ik, boldog házasságának 44. évében, folyó hó 21-én éjjel 11 órakor, tiz hónapi súlyos szenvedés után visszaadta jószágos lelkét Teremtőjének.

Kedves halottunk földi részeit folyó hó 23-án, vasárnap délután 3 órakor fogjuk Homok ucca 95. sz. házunktól a református egyház szerint tartandó ima után a Kossuth uccai sírkertben végső nyugalomra helyezni. — Debrecen, 1927 október 22. — Legyen siri álma csendes és emléke áldott!

Bánatos neje: özv. Szücs Andrásné Kozma Zsuzsanna. Egyetlen gyermeke: Eszti férjével Fekete Gáborral. Testvérei: Eszter özv. Erdős Béláné gyermekeivel, Gerely nejjével Szabó Juliskával és gyermekeivel, Zsuzsika férjével Komor Benjáminnal és gyermekeivel. Sógorsága: özv. Szücs Istvánné gyermekeivel, Méhész József nejjével és gyermekeivel. Násza: id. Fekete Gábor nejjével és gyermekeivel. Közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést „Dankó” temetk. vállalat (Kossuth ucca 3.) rendezi.

### EGY KÖZBECSÜLÉSBE ÁLLÓ NAGYIPAROS HALÁLA.

Sz. István lakatosmester halálával egy régi, köztisztelőben álló nagyiparost veszített el a társadalom, aki 40 esztendőn keresztül munkálkodott becsülettel, mindig arra törekedve, hogy a köznek javára legyen és buzgón dolgozott hosszú időn keresztül a lakatos szakosztály élén, mint elnök iparos társai érdekeiért.

Ezelőtt egy évvel agyszélhűdés érte és azóta állandóan gyengélkedett, úgyhogy orvosai tanácsára kénytelen volt rajongásig szeretett mesterségével felhagyni és jöhírnevű fizetését vejenek, Szalkay Lászlónak átadni, hogy pihenve élvezze az ő nehéz munkálkodásával megalapított üzeme tovább fejlődését. Azonban a gyilkos kór szerető családjának minden gondos, odaadó ápolása mellett elragadta.

A gyászoló család a halálesetről a következő gyászjelentést adta ki:

Mélységes fájdalomtól megtört szívvel, de a mindenható Isten bölcs rendelkezésén megnyugodva, szomorúsággal tudatjuk felejthetetlen jó férjem, szerető édesapánk, nagyapánk, apósunk és áldott emlékü rokonunk, Juhász István lakatosmester, ref. presbyter áldásos életének 66-ik, boldog házasságának 25-ik évében folyó hó 21-én hosszú és súlyos szenvedés után történt elhunytát.

Drága halottunk földi részeit folyó hó 23-án, vasárnap délután 3 órakor fogjuk Kazinczy ucca 2. sz. gyásházától, a református egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth uccai sírkertben végső nyugalomra helyezni.

Debrecen, 1927. október 21.  
Isten veled, legyen siri álmod csendes, emléked áldott!

Bánatos neje: özv. Juhász Istvánné, Szabó Margit. Gyermekei: Etelka férjével, Barkó Antallal, Ilonka, férjével, Szalkay Lászlóval, Erzsébet férjével, Balogh Mihállyal, Gitta és Dezső.

Unokái: Jóska, Tóni, Eta, Tibi.  
A jó rokonok és barátai nevében is. A temetést „Dankó” temetkezési vállalat Debrecen Kossuth ucca rendezi.

Patkány-egér, mezelegér-irtó „RATINOL” biztos hatást biztosít. Más állatra, emberre ártalmatlan. — Sváb, csótány, rászni stb. irtószerek. Napárban utánvevéllel szállítja: Ratinaol laboratórium, Budapest, VIII. Mátyás-utca 86.



## Egy ismeretlen ember több rendbeli szélhámosságot követett el Debrecenben és megszökött

### A gazda távollétében ruhákat csalt ki a cselédtől

Furfangos szélhámos csaló ellen tett feljelentést a debreceni rendőrségen Gárdos József könyvkereskedő — Ajtó utca 26. szám alatti lakos. A feljelentés szerint ismeretlen tettes megjelent Gárdos lakásán és a cselédnek azt mondta, hogy Gárdos megbízásából két öltönyért jött, mert a szabóhoz kell vinnie. A cseléd a jobb megjelenésű idegen szavát elhitte és a ruhákat átadta. — Az ismeretlen csaló azután áttette működési terét másik helyre és ugyanolyan fogással ki akarta csalni Daku András

Nyomatató utcai hentesmester cselédjétől a ruhát. Itt azonban pórul járt, mert a cseléd megkérdezte, hogy melyik ruhát akarja s mikor azt válaszolta, hogy a sötétkéket, ki derült, hogy olyan ruhája nincs Daku-nak.

A cseléd ezek után gyanút fogott és az egyik hentessegéddel igazoltatta az illetőt, aki valami írást mutatott és egy óvatlan pillanatban megszökött. A rendőrség a csaló kézrekerítésére nyomozást indított.

X Uriasszonyok, urileányok szabni-varrni tanulnak, Laborfalvy Márkus Lujzánál, az elegáns hölgyek divatszalonjában, Rákóczi ucca 41. szám.

— **Esperanto propaganda kiállítás Debrecenben.** — Esperanto nyelvű bélyegeket készítettek a bélyegkiállítás alkalmára. A bélyeggyűjtők kiállításán résztvesznek a debreceni esperantisták is. Boczán József ismert debreceni esperantista 1000 szebbnél-szebb képes lapot állít ki, a világ minden részéről. Maguk a kiállító bélyeggyűjtők is elragadtatással szemléltek a kiállítás kistermében felhalmozott hatalmas anyagot, mely mindenképpen érdekes a nagyközönség érdeklődésére. A kiállítás helye a Kereskedelmi Társulat díszterme. Megnyitás vasárnap 10 órakor Alkalmi postahivatal működik, különleges bélyegzővel Használja ki a ritka alkalmat, s küldjön ismerősének az esperanto emlékbélyeggel ellátott és az alkalmi bélyegzővel pecsételt levelet, levelezőlapot.

X Iskolai-író és rajzszerkesztő legújabb írásban árban beszerezhetők THAISZ ARTHUR papirkereskedésében. Bika szállóval szemben.

X 150-ért sifon, 3 pengőért színes batiszt fehérneműk, Benyáts Ernő fehérnemű varrodájában, Arany János ucca 17. szám.

— **Dr. Lencz Géza előadása a Templomegyesületben.** A Templomegyesület vallásos szakosztályának október 28-án, délután 6 órakor tartja első vallásos délutánját a Kollégium dísztermében. Előadást tart dr. Lencz Géza egyetemi tanár. Ezenkívül lesz ének és szavalt. Belépődíj nincs. Önkéntes adományokat köszönettel fogad a Vezetőség.

— **Köszönetnyilvánítás.** Felejthetetlen jó férjem Kolonics Béla temetésén megjelent kedves rokonainknak s barátainknak és jó ismerőseinknek szíves megjelenésükért köszönetet mond özv. Kolonics Béláné.

— **„Papyrus” a legfirtósabb carbon papir, kapható THAISZ ARTHUR papirüzletében, Bika-szállóval szemben.**

— **Azon gazdák kiknek tulajdonát képező esődöröcskék a hortobágyi esődöröcskébe még kint vannak felhívásnak, hogy a csődöröcské felosztása miatt csikóikat onnan lehetőleg minél előbb, legkésőbb október hó 28-ig okvetlen elvitetni sziveskedjenek. Város-gazdái hivatal.**

X **Legelegánsabb ruhákat készít szofid árakért, Szabó László férfiszabó, Széchenyi ucca 1. szám.**

X **Cégtáblákat legolcsóbban fest ifj. Zelinger, Kálvintér 4. száta.**

## Gondolt-e már a télre? Van-e már bundája?

Nagyságos asszonyom, siessen, mert a jó idők után rosszak következnek s Ön már most nézzen széjjel gondosan ruhái között!

### Szörmeárukat, prémhöröket

garantált minőségben, olcsón szerezheti be

Guttman Márton szörmeüzletében

PIAC UCCA 64. szám.

## Átköltöztem

a Katz Herman üzlethelyiségébe  
Piac ucca 43.

Steiner Gábor és Veje budapesti ruha gyár cégem a Katz Herman áruraktárát megvette és ezen árukat eredeti beszerzési áron alul árusítom. Egyben tisztelettel értesítem k. vevőimet, hogy a vezetésem alatt álló fenti gyári cég áru le-rakatával eddigi Piac ucca 69. szám alól átköltöztem a Katz Herman üzlethelyiségébe és ezt a cég régi tulajdonosával Forrai Józseffel együtt tovább vezetem. — A t. vevőközönség szíves pártfogását kérve

**Gérő E. Ernő** férfi- és fiuruhakereskedő, Piac ucca 43

Elsőrendű uriszabóságunkat tovább vezetjük.

## Elhizott egyéneknél

a természetes „Ferenc József” keserű, vízkúra hatalmasan előmozdítja a bél-működést és a testet könnyeddé teszi. Több orvosprofesszor a FERENC JOZSEF vizet szívelvősírósodásnál is reggel, délben és este egy-egy harmadpohárnyi mennyiségben rendeli. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Az Ipartestület elnöksége** mély részvétellel tudatja, hogy Juhász István lakatosmester, hosszú időn át szakosztályi elnök és előjárásági tag, folyó hó 21-én elhunyt. Nevezetben az iparosság egyik tettekre sz és önzetlenül munkálkodni tudó tagját veszítette el. Emlékét kegyelettel őrizzük. — Ez alkalommal felkérjük az Ipartestület tagjait, hogy a Kazinczy ucca 2. sz. alatti gyásházától ma délután 3 órakor végbemenő temetésén minél nagyobb számban jelenjenek meg. Gyülekezés Biczó Gyula köri elnöknel. Csapó u. 42. szám alatt.

— **Tűkgyáriás, üvegszolás, kárakatok tükrözése, Sipkó-vits, Szív-u. 14-15. Telefon 356,**

— **A Debreceni Műpártoló Egyesület** november hó 5-én, délután 4 órakor tartja meg közgyűlését, a város háza tanácstermében, s erre a Műpártoló tagokat tisztelettel meghívja az elnökség.

X **Mindenki** a legnagyobb elragadtatással beszél a „Rózsa” virágcsarnok gyönyörű kiállításáról. — Siessen megjelenni, a Megyeházára.

X **Menyasszonyok** figyelmébe ajánljuk a saját gyártmányú függőcsipkét, grenadin 20, tuszór 15, efüm 5 pengőtől felfelé, 2 1/2 m. hosszú, 150 cm. szélesben, ugyszintén méret szerint. Az árak felülnően olcsók, gyártmányaink kiváló. Csipkegyár Széchenyi-u. 28.

— **Az Iparoskör** elnöksége ezúton hozza tagjai, valamint az érdeklődő nagyközönség tudomására, hogy ma délután 4 órára hirdettet kulturdélután Juhász István tagtársunk elhunytá miatt elmarad. Az előadások jövő vasárnap fognak megtartatni.

X **Okvetlen nézze meg** a virág- és gyümölcs kiállításon a „Rózsa” virágcsarnok virágkertetési munkáit.

— **Gyermekdivatházban** városi házi-épület, bubi télikabátok, meleg gyermek ruhák, legolcsóbban kaphatók.

X **A Singer-varrófény** — bármely varrógépre utólag felszerelhető — praktikus és kíméli a szemet! Kérje annak gyakorlati bemutatását. Singer varrógép fióküzlet Debrecen, — Piac-utca 79.

— **Felhívás az esperantistákhoz** A debreceni esperanto csoport vezetősége felkéri a debreceni esperantistákat, hogy az egyesület holnap, hétfő este 6-8-ig tartandó fontos összejövetelén sziveskedjenek megjelenni. Tárty: az Országos Esperanto Kongresszusnak Debrecenben való megrendezése, 1928-ban. A kongresszus megrendezése Debrecenben egyformán érdeke ugy magának a városnak, mint a debreceni esperanto mozgalomnak. Az összejövetel helye Széchenyi ucca 13., föld szint, az Esperanto-csoport klubhelyisége, bejárat a lépcsőházból. — Mindenki ott legyen!

— **Méhészársaim** figyelmét felhívom arra, hogy Zoller Antal az általa készített préselt szalma kaptár készítősi módjára megtanítja az érdeklődőket, ha legalább 25 jelentkező van, 5 pengő részvételi díj fizetése ellenében, személyesen eljön Debrecenbe és a tanfolyamot megtartja, amely 2 napig tart. — Résztvevői szándékozók jelentésük be szándékukat Dömök Béla Máv. intézőnek, Debrecen, Máv. üzletvezetéség, I. emelet 16. aító.

## SZÍNHÁZ ÉS MOZI

## Színházi műsor:

Vasárnap délután fél 4 óraker: *János vitéz*. Mérsékelt árak.

Vasárnap este: *A legkisebbik Horváth lány*. Bérletszünet.

Hétfő: A) 6. bérlet, *Rip Van Winkle*. Timár Ila—Bihari Sándor.

Kedd: B) 6. bérlet, *Tolvaj*. Bernstein-dráma. Repríz.

Szerda délután 3 óraker: *Ifjúsági előadás*.

Szerda este: *Rip Van Winkle*. C) 6. bérletben.

Csütörtök délután 3 óraker: *Ifjúsági előadás*.

Csütörtök este: *Borcsa Amerikában*. Bérletszünet.

## A színházi iroda jelentése

Ma, vasárnap délután pontban fél 4 óraker *János vitéz*. Operett.

Főszereplők: *Elek Ica, Bihari Sándor, Fülöp Sándor, Timár Ila, Halasiné, Torma Gusztó és Szigeti Jenő*.

Még délelőtt váltsa meg jegyét a *János vitéz* mai délutáni előadására.

Ma, vasárnap este fél 8 óraker: *A legkisebbik Horváth lány*. Bérlet szünet.

*Timár Ila, Ferenczy Marien* szenzációs szerepeket kreálnak *A legkisebbik Horváth lány* ma esti előadásán!

*Fülöp Sándor* és *Szirmai* kacagató kabinetalkításokat mutatnak be *A legkisebbik Horváth lány* ma esti előadásán!

Holnap, hétfőn este A) bérletben *Rip Van Winkle* Bihari Sándorral a címszerepben. A hármasszerepet *Timár Ila* énekli, *Derriek* polgármester *Szigeti Jenő*, *Nick* fogadós *Szirmai*, *Vanderbilt* orvos *Fülöp Sándor*, a hadnagy *Galgóczy János*, *Hudson* kapitány *Juhász Sándor*, *Catherine* *Torma Gusztó*, *Charlotte* *Turbók Rózi* lesz. A kitűnőnek ígérkező előadást *Remete Géza* főrendező előadása mellett *Csanak Béla* karnagy vezényli. A klasszikus est iránt szokatlanul élénk érdeklődés nyilvánul meg, miért is ajánlatos jegyekről mielőbb gondoskodni.

Szerdán este C) bérletben másodszer: *Rip Van Winkle*. klasszikus operett.

Csütörtök operett-bemutató! Színház kerül: *Borcsa Amerikában*.

**Ifjúsági előadások.** Szerdán délután és csütörtök délután ifjúsági előadás keretében magyar daljáték szerepel játékrénden. *Felvették* holnap, hétfőtől kezdve *kizárólag délután 4—6 óráig* válthatnak jegyet a színház jobboldali pénztáránál.

## A mozgósínházak műsora:

VIGSZÍNHÁZ: Bolygó zsidó. Előadások kezdete 4, fél 7 és 9 óraker.

URÁNIA: Beatrice Cenci, a vérpad szentje.

Hétfőtől — Urániában: Syd Chaplinnal, Charley, a közvitéz. Vígsházában: Bolygó zsidó. Előadások kezdete: 6 és fél 9 óraker. Kedvezményes jegyek érvényesek.

Jönnék: Beszélő majom, Hivatlan vendég, Orient expressz, Vén kujon, Bestia.

METEORBAN vasárnap: „Belzebub farsangja”. Színmű 8 felvonásban. A főszerepekben *Davis Kenyon* és *Warner Baxter* és a kitűnő kísérő műsor.

Előadások: 3, 5, 7 és 9 óraker.

## SPORTHIREK

## A vasárnapi program

A Bocskay által szabadon hagyott terminust kihasználva, az amatőr fronton három mérkőzés is jut egyszerre Debrecennek. Ezek közül érdekesség szempontjából kiemelkedik a DEAC nagyterdei pályáján, délután félhárom óraker kezdődő

## DEAC—DTE

Bajnoki mérkőzés. A két csapat eddigi mérkőzéseiken nagyszerű formákról tettek bizonyosságot, mindkét csapat gerincét jóképességű, fiatal játékosok alkotják, akikben megvan a lelkesedés és van szívük küzdeni is. Az egyetemiek a már lejátszott két mérkőzést biztosan nyerték s ha a csapat továbbra is kijátsza eddigi formáját, úgy még szép eredményekre számíthat. — A DTE csapata éppen a legutóbbi mérkőzésén a NyKISE ellen tett bizonyosságot jó formájáról, a küzdőképes fiatal játékosok pedig még különösen ambíciót fogadni Gerő Sándor a kék-sárga színek sokszoros válogatott csatárának sorompóba állása. Fenti körülményeket figyelembe véve, igen érdekes és nívós küzdelemre van kilátás és a mérkőzés sorsát csak pillanatnyilag jobb kondíció döntheti el, bármelyik csapat javára, bár döntetlen eredmény látszik a legvalószínűbbnek. A mérkőzést Balla Zoltán vezeti. — Tavasszal a DTE győzött 4:2-re. A mérkőzés 1 P álló és 50 filléres álló jegyekkel tekinthető meg.

Csoportösszeállítások: DEAC: Zódy, Csáky I. Nánásy I. László, dr. Ökrös, Szilassy, Császár, Boda, Deák, Nánásy II, Jacsó. — DTE: Szabó, Polyák, Szutor, Kriszter, Fejér, Kalmár, Kiss I, Kiss II, Gerő, Kaiser, Marozsán.

Ugyancsak délután félhárom óraker játszik le mérkőzésüket a DVSC, Diószegi uti pályáján a

## NyKISE—DVSC

csapatai is. A NyKISE ma a kerület legjobb együttese, jó kondíciójú és kiváló képességű játékosokból összeállított nagyszerű csapat, mely eddig feltartóztathatatlanul tört a bajnokság felé, biztosan és fölényesen nyerve mérkőzéseit.

Holnap azonban veszélyes ellenfelet kap a DVSC, ugyancsak keménykötésű csapataiban, de ha ezt az akadályt is sikerül szerencsésen átugrania, úgy az őszi fordulóban behiztosította vezető helyét. A DVSC első mérkőzését bal-szerencsével elvesztette ugyan, de többi mérkőzéseiből már megérdemelten került ki győztesen és így különösen ambicionálja holnapi mérkőzését, hogy egalizálja rivális előnyét, mert esetleges győzelme esetén, nyíltá teheti az őszi forduló finisét. A két nagy fiókumu csapat találkozása mindig heves, sőt túlerélyes játékot hozott és tekintettel a holnapi találkozásuk fontosságára, most is hasonló erős küzdelemre van kilátás, melyben a NyKISE startol nagyobb győzelmi reményekkel. A mérkőzést Krupitzek személyében fővárosi bíró vezeti. — Tavasszal a NyKISE győzött 3:1-re.

Délelőtt féltízenny óraker a DTE nagyterdei pályáján kerül lejátszásra a

## BUSE—DMTE

mérkőzés. A munkáscsapat elsőosztálybeli szereplését eddig nem kísérte szerencse, a csapatban bár kétségtelen vannak igen jó tehetségek is, azonban a csapatban nincs meg a küzdőképesség, az akarat, mely pedig a győzelemnek elengedhetetlen feltétele. A BUSE csapata váratlanul igen gyenge startot vett a bajnokságban, a tavalyi nagy csapat széjjel ment és az új emberek

nem tudtak egyszeribe beilleszkedni a csapatba, most már azonban a csapat kezd visszanyerni a formáját. Egyenrangú ellenfelek a küzdelemből döntetlen eredményt várunk. — Bíró: dr. Kupinszky Sándor.

A DKASE Nyiregyházára megy át, hogy a NyETVE-vel megvívja bajnoki mérkőzését. Jelenleg egyik csapat sincsen a legjobb formában, egyik sem találta még meg standard csapatát és ha mégis a DKASE győzelmét tippeljük s ezt a csapat nagyobb áloképességére és szívósabb küzdőképességére alapozzuk Bíró: Szánthó Zoltán.

Kisvárdán a KSE, a NyÖTSE csapat látja vendégül, hogy néhány góllal megterhelve küldje vissza majd: Bíró Kerekes Géza.

A DTE—DKASE kombinált délután félhárom óraker a DMTE ellen játszik tréning mérkőzést. A kombinált csapat ugyanabban az összeállításban szerepel amellyel a Testvériség ILSZ bajnokcsapata ellen fognak felállani.

## Bíró vizsgát rendez a bíró testület.

A B. T. keleti alosztálya a közeljövőben bíróvizsgát és azt megelőzően tanfolyamot rendez. A tanfolyamra jelentkezhetnek 24-ik életévüket betöltött egyének (főiskolai hallgatóknál 21 év) míg az ifjúsági bírának 18-ik életévüket betöltött egyének is képesíthetők. Jelentkezni lehet Machó Ferenc B. T. címűkél írásban. Vármegeyháza, I. em 19 ajtó, vagy Kandia ucca 6. sz. alatt.

## Külön vonat a Hungária—Bocskay mérkőzésre.

Több oldalról megnyilvánult óhajnak tesz eleget a Bocskay FC egyesülete — midőn elhatározta, hogy a november hó elsején lejátszásra kerülő Hungária Bocskay mérkőzésre is megszervezi a sport külön vonatot, hogy ezáltal lehetővé tegye a debreceni football kedvelő közönségnek, hogy a csapatát a budapesti Hungária pályán is győzelemre segítse.

A Hungária—Bocskay mérkőzésen kívül még egy érdekes eseménye lesz a napnak, amennyiben a Ferencváros nemzetközi mérkőzést játszik ugyanezen pályán, az Admiral osztrák bajnok csapatával.

A külön vonat, mely a reggeli órákban indul Debrecenből, gyorsvonat sebességgel, megállás nélkül három és fél óra alatt teszi meg az utat Budapestig és este 7 és 8 óra között indul onnan vissza.

Gondoskodás történt arról, hogy a felúzóók részére külön villamosok álljanak rendelkezésre úgy a meccs előtt, mint a mérkőzés után.

Ugyancsak intézkedve lett, hogy a debreceni közönség a Hungária tribünön, egy csoportban legyen elhelyezve. A részvételi díj (jegy oda és vissza villamos jegyek, tribün jegy) 14 pengő. Jelentkezni lehet a Máv. menetjegyirodában, folyó hó 27-ikéig, Piac ucca 56 szám alatt, ahol bővebb felvilágosítással is szolgálnak.

# Még nem készt el

de azért siessen

mert beállnak a hidegebb idők és nem lesz alkalma ilyen olcsón beszerezni ruhaszükségletét.

Ne próbálkozzék sehol  
hanem jöjjön egyenesen a

# Hajdusági

férfi-, fiuruha áruházba,

hol jó izléséhez és kevés pénzéhez mérten mindent megtalálhat úgy saját részére, mint gyermekeinek is.

Saját érdekében keresse fel cégünket!

# „Hajdusági” férfiruhaüzlet

PIAC UCCA 67. szám. Pontosan a megyeházzal szemben.

## Fürdőszoba

felszerelés és berendezésnél

első utja

Fülöp Miklós

bádogos- és vízvezeték-szerelő-  
mesterhez vezessen!

Olcsó áron szakzerű és lelki-  
ismeretes munkát kap.

Debrecen, Csapó-u-3.

Telefon 9-17.



**Hagyatékok kiárúsítása az Ingóságközvetítőben,**

A legelőkelőbb családok hagyatékából nagyon szép könyvszekrényeket, antik asztalokat, foteleket, székeket, butorokat zongorákat, mesterhegedűket és mindenféle elképzalható tárgyakat kiárúsít az Ingóságközvetítő.

Páratlan alkalmi vételek: kályhák, női és férfi télikabátok, cukrászdai és kávéházi berendezések, nagy tükrök, villanycsillárok, fából és bronzból, női és férfi varrógépek, mindenféle hajlított székek, egész és fél háló, ebédlőszekrények, konyhaberendezések, előszobafalak, állófogasok, diványok, hencserek, afrik és lőszórmatracok, magános ágyak, rézágak, gyermek-ágyak, betegtolókosok, kan deláberek, művészi festmények, képek, virágállványok, szobrok, vázák igen nagy választékban és mindenféle ajándéktárgyak, debreceni és hortobágyi emléktárgyak: csikóbrós kulacsok, tányéros pipák, dohányzacskók, fokok, eredeti hortobágyi pásztor karikások, néprajzi tárgyak és mindenféle ingóságok.

Jól jegyezze meg: ha bármit venni vagy eladni akar, mindenekelőtt jöjjön el az Ingóságközvetítőbe. Milliósokat spórolhat meg és mindent egy helyen beszerezhet, ha itt vásárol.

**Hirdetmény.**

**ELADÓ HÁZHELYEK**

Az Újvárosi uton közvetlen a gyermekmenhely mellett 300 négyszögletes házhelyek kedvező fizetési feltételek mellett eladók. — Máv. Házép. Szöv. — Felvilágosítást ad dr. Gévay Béla szövetkezeti ügyész Szent Anna ucece 11.

3519—1927. gh. szám.

**Hirdetmény**

A debreceni m. kir. tudományegyetem gazdasági hivatala a klinikák 1928. január 1-től — június 30-ig terjedő

**FÜSZER és GYARMATÁRU**

szükségletére; f. évi november hó 9-én délelőtt 10 órakor versenytárgyalást tart az egyetem gazdasági hivatalában. (Nagyerdő, felvételi-épület.)

Ajánlati feltételek ugyanott a hivatalos órák alatt beszerezhetők.

*Dr. Balogh Gyula,*  
egyet. gazd. hiv. igazgató.

3539—1927. gh. szám

**Hirdetmény**

A debreceni m. kir. tudományegyetem gazdasági hivatala a klinikák részére szükséges 1928. január 1-től, június 30-ig terjedő

**KENYER**

szállítására f. évi november hó 7-én déli 12 órakor versenytárgyalást tart az egyetem gazdasági hivatalában. (Nagyerdő, felvételi-épület.)

Ajánlati feltételek ugyanott a hivatalos órák alatt beszerezhetők.

*Dr. Balogh Gyula,*  
egyet. gazd. hiv. igazgató.

**Sodrony ágybetéte**

legjobb minőséget készít

**Neumann Péterfia ucca 17.**

3557—3558/1927. gh. szám.

**Hirdetmény**

A debreceni m. kir. tudományegyetem gazdasági hivatala a klinikák 1928. január 1-től — június 30-ig terjedő

**MARHA- és BORJUHUS**

szükségletére 1927 november hó 8-án d. e. 10 órakor

**SERTÉSHUS, ZSIR és HENTES-ÁRU**

szükségletére pedig folyó évi november hó 8-án déli 12 órakor versenytárgyalást tart az egyetemi gazdasági hivatalban. (Nagyerdő, felvételi-épület.)

Ajánlati feltételek ugyanott a hivatalos órák alatt beszerezhetők.

*Dr. Balogh Gyula,*  
egyet. gazd. hiv. igazgató.

3518—1927. gh. szám.

**Hirdetmény**

A debreceni m. kir. tudományegyetem gazdasági hivatala a klinikák 1928. január 1-től — június 30-ig terjedő

**TEJ**

szükségletére 1927 november hó 7-én d. e. 10 órakor versenytárgyalást tart az egyetem gazdasági hivatalában. (Nagyerdő, felvételi-épület.)

Ajánlati feltételek ugyanott a hivatalos órák alatt beszerezhetők.

*Dr. Balogh Gyula,*  
egyet. gazd. hiv. igazgató.



Ingyen utasítás mindenkinek. Saját érdekében evőzödiön meg.

**Elsőrendű**

**bükk tűzifa**

hasábos és aprított állapotban minden mennyiségben a legolcsóbb napiáron beszerezhető

**Horváth** építési anyag és tűzifa kereskedésében  
PIAC UCCA 64. sz. — Telefon 16-65

**Jóminőségű**

**butorok**

olcsó áron

**részletfizetésre is**

kaphatók

**Weinstock Henriknél**  
Miklós-u. 2. Apolló-butorüzlet

**MINDENKINEK!**

**Minden idényre!**

**Minden igénynek**

**megfelelő, divatos**

**férfi-, fiu- és gyermekruhák, felöltők**

**és bőrkabátok gazdag választékban**

kapathók a

**MAGYAR RUHAIPAR**

üzletében

**A címre kérem nagyon vigyázni!**

**A Bika-szálló épületében vagyunk.**

## Szenzációs butorvásár!

Háló 300 P. — Uriszobák 1000 P. — Ebédlők 600 P. — Szalagarnitúrák 200 P. — Hencserek 64 P-től kaphatók

**Lefkovits butoráruházban** REFORMÁTUS PÜSPÖKI PALOTA  
Kedvező fizetési feltételek.

Nem hirdet engedményeket  
Nem hirdet árukat  
De árut a legolcsóbban ad

## Petrik Károly és Társa

DEBRECEN, SZENT ANNA UCCA 5.

Kérjük személyesen meggyőződni anyagunk jóságáról és árunk olcsóságáról. Szolid, szabott árak

## Prima Fekál-kompost-trágyát ajánlunk

wagontételekben. Fekálakkal komposztított és 30 százalék hízott homokmentes, tiszta sertés trágyával kevert és érelt állat trágyáink speciális szőlő, gyümölcsös, kanásznövény, répak és répafélék, kerti vetemények és virágtrágyák. A Fekál-kompost nem fűdes, nem vízestrágya, hanem 100 százalékos valódi trágya. Ezen nem szabad összetéveszteni hasonló néven forgalomba hozott értéktelen és tartalmatlan szemétrágyákkal. A talaj és a növények itt az egész 100 százalékot felhasználják és értékesítik. Ez a fő oka, hogy egyarányosan hatása 3-4 évig tart. Nagy terméstöbbletet eredményez és más műtrágyát hozzá adni nem kell. Husz éve a legnagyobb és legkisebb gazdaságok kitűnő eredménnyel használják. Ára oly olcsó, hogy a legkisebb gazda is megszerezheti. Nagyobb vételknél a legkedvezőbb fizetési feltételeket nyújtunk. Tetsék próba waggont rendelni. Minden felvilágosítással készséggel szolgálunk esetleg tisztviselőinket is kiküldjük.

## Debreceni Trágyagyár Részvénytársaság, Debrecen.

Gyár: Diószeghy-ut 8. Irodák: Szent Anna ucca 64. Telefon: 6 29, 9-67.

## APRÓ HIRDETÉSEK

### LEVELEZÉS

#### EGY

tisztességes, — tiszta multú — háziassan nevelt leány, szoba-konyha berendezéssel, férjhez menne egy 30-40 év körüli férfihez. Levelet a kiadóba, „Szörény” jeligére. 1335

#### EGY

27 éves, magas nő, szoba berendezéssel férjhez menne egy 28-35 év körüli férfihez. Levelet a kiadóba „Barna” jeligére. 1334

#### HÁZASSÁG

közvetítést a legelőkelőbb körökben feltétlen diszkréciónal Samu János házasságközvetítő irodája bonyolítja. Debrecen, Piac ucca 41. sz. 1333

#### NEGYVENNYOLC

éves és nyugdíjas állásban vagyok. nőilvenek korban hozzám illő nőt. Levelet hozomány megjelölésével „Háztaijadonost” jeligére a kiadóba kérem. Csak teljes című levelekre válaszolok. 1471

#### LEVÉLÍRÓ!

Nem fontos. Elhatározásomban semmi sem befolysolhat. Szeretném ha találkoznánk. Puz. 1583

### ALKALMAZÁST NYER

ASZTALOS. tanuló, fizetéssel, vagy bentkózzal felvétetik. Pongrácz, Homokkert utca 111. 1247

### GÉPLAKATOS

tanulók kosztal felvétetik Arany János ucca 37. Ehrenreich Samu. 1244

### GYAKORLOTT

segédleányokat azonnal felvesz az „Anny” kalapszalón. Csapó-u 47. sz. (Tüzlőtő lakatánya mellett). 40a

### MEGBIZHATO

ügyes fiatal leány ruha átvétel tanulására felvétetik és egy kifutó fiu. Biró ruha-festő Bika udvar. 1238

### ÜGYES

üzletszerzőket, nőket is, felvesz Katz Andor gépáruháza, Piac utca 83. 1365

### BOLTISZOLGA

és diótörő leányok felvétetek Goldbergernél. Csapó 21. gyümölcsüzletben. 1305

### ASZTALOS

tanuló fizetéssel felvétetik Wangor Antal épület- és bútortasztalosnál. Csapó ucca 9. sz. 1573

### ASZTALOS

tanuló és kifutó fiu felvétetik Lusztig — Deák Ferenc ucca 10. 1435

### KISZOLGALO

leány megbízható felvétetik, ki fűszerszakmában jártassággal bír előnyben részesül Márton Kálmán ucca 52. vaggongyár mellett Nyilastelep 1439

### SZÖNYEGSZÖVŐ

leányok felvétetek. — Csapó ucca 56. 1461

### FIATALSEGÉD

felvétetik. — Különböző járattal bútorozott szoba kiadó. Katz, Széchenyi ucca 23. B. 17

### SZÁRAZ DADÁT

megbízható keresek, 14 hónapos gyerekekhez, — november elsejére, Vár ucca 10. szám.

### FIATAL

jómunkás borbélysegéd azonnal felvétetik, — Brecz István, Nyiregyháza. B. 3

### ANYAHELYETTEST

keresek, egyszerű, jólkellő, rendezett viszonyok között élő magános nőt 36 évestől, 50 éves korig, ki nem fizetésre, hanem otthonra vágyik. Közös megtervezés esetén házasság nincs kizárva! — En 46 éves, április óta özvegy, gyárimunkás vagyok, saját házámban lakom, legkisebb gyermekem 5 éves. — Bővebbet Nagy Irodában, Meszena u. 26. szám. 1514

### JO CSALÁDBOL

való fiu tanulónak, — esetleg kifutónak felvétetik, Royal férfi és női divat üzlet. Piac u. 85. szám. 1526

### A PHÖNIX

biztosító intézet keres azonnali belépésre — ügyes, intelligens üzletszerzőket ifx és magas jutalékkal. Jelentkezés Simonffy-u. 1/a. 1492

### ÖRÖKBE

adom 10 hónapos kisfiamat, jobb gyermek-szeretőnek. Barna utca 13. szám. 1338

### DEUTSCHE

für halb 9—halb 1 gesucht. Német Gyermekotthon. Piac ucca 34. III. 12. 1508

### ÜGYES FIUT

cipész tanulónak felveszek, Révész, Csapó u. 99 szám. 1564

### KIFUTOLÁNY

vagy fiu rőfös üzletbe felvétetik, Schwartz, — Csapó ucca 30. 1568

### ASZTALOS

tanulók jó fizetéssel felvétetek, Kossuth ucca 60. szám. 1555

### INTELLIGENS

leány gyermekmellé felvétetik, Piac ucca 16 sz. II. emelet 1 ajtó. 1485

### SZABO

tanuló kosztal felvétetik, Csillag ucca 6-ik szám. 1464.

### KERESEK

egy egyedül álló 25 v. 30 éves nőt, aki háztartásom vezeti, sürgősen, házasság nincs kizárva. Cim a kiadóban.

### BEJÁRONÓ

mindenes azonnal felvétetik dr. Havasnál Jó zsef kir. herceg ucca 17 szám. 1511

### KADÁRSEGÉDEK

tanulók felvétetek Asztalos István horodgyártási telepén, Boldogfalva ucca 3. szám. 1577

### ÜGYNÖKÖK

felvétetek, fa és szén eladásra, Wolfbauer — Ispóty 19. sz. 1385

### CIPÉSZ

segédet felveszek, vegyes munkára, Halköz 4. Pollák. 1579

### ASZTALOS

tenulót felvesz Kocsi István asztalos, Csapó ucca 11. sz. 1572

### CIPÉSZ

segédek felvétetek javításra, Homok u. 79. szám. 1512

### FATELEPRE

intelligens és megbízható fiatalember gyakornoknak felvétetik. Cim a kiadóban. 1519

### PIACI

kenyérárúsító asszonyt azonnal felveszek Klein sütőde, Virág u. 1 szám 1530

### KERESEK

jól főző házi kisasszonyt varrni, kőzmunkázni tudót. Kosfuth 61., földsz. 1451

### 14-15

éves jobb leány bejárónőnek bizonyítványt, kéttagú családban felvétetik Szent Anna ucca 41. 1457

### CIPÉSZ

tanuló fizetéssel felvétetik Falussy Károly, Csapó u. 41. 1460

### FAELADÁSBAN

jártas kaucióképes — ügynököt azonnal felveszek. Jelentkezés Piac u. 64. sz. alatt Horváth féle sarkokraktárban. 1453

### ÜZLETSZERZŐK

nők és férfiak, akik a legújabb, legnépszerűbb és legjobb biztosítás szerzésével foglalkozni óhajtanak, fix fizetéssel és jutalékkal felvétetek. Jelentkezés hétfőn reggel 8 óra kor Simonffy-u. 1/a I. 1481

### KOCSIST

konvencióst 16 éves fiával keresek Baross-u. 15. Kovácsnál. 1405 megbízható nőt keresek 4 és fél éves fiamhoz Debrecen melletti nagy községbe, ki háztartásban segédkezik. Németül és zongorázni tudók előnyben. Cim a kiadóban. 1387

### EGY

kitűnő vendéglő, korema kezeléshez kaucióval szakképzelt kezelőt keresek Cim a kiadó hivatalban. 1269

### ÁLLÁST

nyerhetnek Budapeston intelligens, jó megjelenésű férfiak és nők, — kik 2000 pengő (25 millió korona) készpénz biztosítékkal rendelkeznek. Havi fizetés — 200 pengő. Bővebb felvilágosítás nyerhető a Nagy Lajos irodában Meszena ucca 26. 1355

### FAVÁGOK

tüzifa vágásra felvétetek Grünfeldnél — Csapó ucca 16. 1425

### BEJÁRO

mindenes főzőnő jó bizonyítvánnyal felvétetik. Bika bérház I. em. 3. 1392

### FÜSZER

szakmában bevezetett és vevőkörrel rendelkező utazó felvétetik — Adorján Jenő és társa cégnél. 1385

### GYORS

és gépirásban jártas pénztárnoknő felvétetik Adorján Jenő és társa cégnél. 1386

### BEJÁRONÓT

fiatalt fogadok. D. u. 5-6-ig. Majorosné, Rákóczi ucca 26. 1377

### KISZOLGALO

nőt italmérésbe azonnal felveszek. Deák Ferenc-u. 24. 1342

### KIFUTONAK

ügyes leányt azonnal felveszek. Garai u. 25. 1376

### ÜGYES KIFUTO

fiut felveszek Klein sütőde, Virág uca 1. sz. 1531

### JO CSALÁDBOL

való fiut tanulónak felveszek, Klein sütőde — Virág u. 1. sz. 1532

### FIATAL

sütősegédet felveszek, Klein, sütőde, Virág u. 1. szám. 1533

### FELES KERTESZT

keresek, — istálló kiadó, Postakert, Gyár u. 11. szám. 1521

### FŐZNI

tudó szolid leányt keresek csakis jó bizonyítványokkal. Szobaleány van. Böszörményi út 15. Gazdák sütődeje. I. em. 1450

### ALKALMAZÁST KERES

#### PERFEKT

irodai munkaerő, azonnali belépésre, könyvelői állást keres. Órákonyvelést is vállal. — Címek a Debrecen kiadómivatalában. 1351

#### ÓVADÉKKEPES

fizetvelő pénztárnok vagy más bizalmi állást keres. Cim a kiadóban. 1347

#### EGY

középkorú nő elmenne gazdaasszonyok vidékre is, magányos emberhez, Ferenc József u. 73. szám. házmeztérnél 1444.

#### GÉPIRONÓ

vizsgázott, sürgősen állást keres. Cim a kiadóban. 1362.

#### URILÁNY

jó bizonyítvánnyal gyermekmellé ajánlkozik. Cim Cserepes ucca 19. szám. 1477.

#### INTELLIGENTES

deutsches Fräulein. — sucht bei Kindern Stelle als Erzieherin Briefe bitte ich in die Redaktion abzugeben auf Nr. 186. xx.

#### AJÁNLAT

#### VESEK

bútorokat s mindenféle lakberendezési tárgyakat. Szentpéteri Sándor Széchenyi ucca 8. 34-a.

#### Almavásár

erdélyi alma olcsó árban kapható nagyban és kicsiben 4-50-60 fillérért különként Haivar-ucca 40, Pince. 1476

#### BARSONY

5 filc kalapok, a legújabb modellek után készítenek, — legolcsóbban beszerezhető, Mat-a Anna, Csmele ucca szám. 417

#### Mérlighi-telepítési

kötelezettségű javítások legolcsóbban Zsák ucca 11 (Csokonai ucca mellett) Garainál. 1558

#### NŐIKALAPOK

bársonyból és filcből nagy választék és olcsó árak. Turyné, Pacsirta utca 41. szám.

#### KOPPASZTOTT

kövér liba és kacsahús, egy kilogramm 2 pengő 40 fillér. Csapó utca 37. Előhalcsarnok mellett. 1339

#### SZÉP

Karácsonyfa kapható, első kézből. Cim: Szlavik Dezső, Velkádívina, pri. Ziline, Slovenckó. 1352

**Király kávé**  
mégis a legjobbak, —  
aromás, zamatos a ve-  
vő előtt pörkölvé me-  
leg állapotban kapha-  
tó. Dégenfeld tér 11. sz.  
1000

**TÜZIFA,**  
vágott, szállítva 3.36 —  
Porosz kőszén legol-  
csóbban kapható. Grün  
feldnél, Csapó 16. F63

**Tölggyfa 50,000**  
fölvágvá, házhoz szállít-  
va, métermásanként.  
Bükkfá is megrendelhe-  
tő. Varga utca 11. sz.  
1206

**FIGYELMES**  
kiszolgálás. Elsőrendű  
munkaerők. Verbó-  
zi ucca 2. szám alatti  
„Karola” hölgyfodrász-  
szalonban. Olcsó árak:  
Tejmosás 0.80, Ondolá-  
s 1.20, Manikűr 0.50.  
Bérlésnél 20% en-  
edmény. Tisztviselők-  
nek külön engedmény.  
Csinos tanuló lányt felve-  
zek. 15-a

**TETŐFEDŐ**  
fém, bármely meny-  
nyiségben és itató vá-  
lyuk kaphatók. Eötvös  
utca 110. szám. 1552

**„IDEÁL”**  
olytonégy kályhák leg-  
jobbik egyedélárúsítás.  
Bakos vasúzetében. —  
Csapó ucca 86. 2-a.

**SAJÁTERMÉSÜ**  
édes-must és bor kap-  
ható. Rákóczi utca 12.  
—átul az udvarban.  
1334

**URI ASSZONYNÁL**  
4 fogásos úriébed koszt  
kihordásra kapható napi  
1.20 fill. Cím a  
Városház trafik, Piac  
utca. B

**Figyelem!**  
Szűzödjön meg áram  
leszűgéről s munkám  
arcságáról. Minden  
adott munkáért és  
anyagért felelek. — Női  
alp, sprók 240 fill. —  
Férfi 280 fill. Női feje-  
és 685 fill., férfi 760  
ill. Férfi és női cipők  
legjobb anyagból és  
egelőbbban megrendel-  
tetők Jungnál, Szepes-  
égi utca 27. (Hersko-  
vicsház).

**ELSŐRENDŰ**  
valódi házi koszt, ebéd  
4 fogás, egy hétre 5 P  
60. Vacsora 4 P 40 kap-  
ható kihordásra is. Hun-  
yadi ucca 8. Kifőzés.  
ben. 1-a

**OLCSÓ TÜZIFA**  
porosz szén, hazai szén  
koks és kovács szén  
megrendelhető Wolf-  
baurené, Ispótlály 19.  
szám, (volt Schuschitz-  
ky széntelep). Telefon  
14—34 szám. 1325.

**RÉGI OHAJNAK**  
engedve szalonomba  
varró tanfolyamot nyi-  
tottam, a tanulókat sa-  
ját ruhájukon tanítom  
meg szabni, varrni, a  
legjobb kiképzés mel-  
lett. Egyszermind a  
legmodernebb öszi női  
toletté újdonságok ké-  
szítését vállalom. Bálint  
Margit, Hunyadi u. 38.

**NÉMETŰL**  
tanulható gyorsan, biz-  
tos sikerrel született  
német tanerőnél Dara-  
bos 7. 1454

**ERDŐS**  
kárpitos, paplanos tüze-  
lét áthelyezte Simonffy  
utca 31. szám alá, —  
Hencserek, díványok s  
matracok, raktáron —  
Megrendelést, javítást  
utányos áron eszközöl.

**HŐCIPŐT,**  
sárcipőt tökéletesen az  
Orbán gumí-üzem javít.  
Piac utca 9. 41/a.

**BABIKABATOKAT**  
babiruhácskákat, pon-  
gyolákat, iskolaruhákat  
mindenféle fehér him-  
zéseket olcsón készítek,  
észletre is. Kézimunka  
yermekdivat szalon —  
Arany János ucca 16. sz.  
25-a.

**IGEN TISZTELT**  
nevőim, megrendelőim  
és bérlőim szíves tudomá-  
sára hozom, hogy el-  
halálozott férjem 25  
éves vízvezetési vállala-  
lát, szakértő vezetése  
mellett tovább vezetem;  
kérem további nagybe-  
sű pártfogásukat. Tisz-  
telettel özv. Emerich  
Jánosné. Arany János  
utca 16. szám. 24-a.

**TÜZIFA, SZÉN**  
és mindennemű tüzelő  
anyagok jutányosan be-  
zerezhetők a Kovács  
Gyula faterlepen Károly  
Ferenc József ut 18-b.  
szám alatt. Telefon sz:  
4—64. 32-a.

**FÜRESZPOR,**  
forgács kapható: Asz-  
talos István hordó-  
gyártási telepén. Bol-  
dogfalva utca 3. Tele-  
fon: 6—58. 1575

**FIGYELMEZ-  
TETEM**  
a nagyérdemű regény-  
olvasó közönséget, mi-  
szerint a regényt bár-  
milyen oknál fogva —  
házhoz ha nem vinnék,  
szíveskedjék hozzám  
fordulni: Keszeli és  
Szluka Paragó utca 24.  
és Csapó utca 17. előtti  
pavillonban.

**AUTO,**  
motor, gépjáratást szak-  
szerűen végez „Mihály”  
javítóműhely. Tanulók  
fizetéssel felvétetnek —  
Széchenyi ucca 48. sz.  
alatt. 1567

**MOSNI,**  
vasalni, parkett nagy-  
takarításra ajánlkozom.  
Veres ucca 23. 1557.

**KÉZIMUNKÁÉRT**  
szalonomban, elegáns s  
divatos ruhát készíte-  
nek. Cím a kiadóban.  
1550.

**HÓ**  
és sárcipő javítások  
legszébben és legol-  
csóbban készülnek vil-  
lanyerőre berendezett  
sárcipőgyárjavító üze-  
mekben. Szander, —  
Deák Ferenc u. 21. sz.  
1225

**MOSÁST**  
vállalok lakásomon, —  
Nagyné, Kazincz 8. sz.  
1518

**TÜZIFA**  
vágást géppel jutányo-  
san vállalok kereskedő-  
sekben is, Gyöngyvirág  
u. 10. 1499

**SEGÍTŐ**  
társnak ajánlkozik szak-  
képzett kereskedő, leve-  
leket a kiadóba kér, —  
„Textil” jelígre. 1546

**Takaréktüzhelyek**  
leggyorsabbtól leg-  
díszesebbig, asztal és  
tornyos, két sütés, viz-  
melegítővel kapható.  
Kandia 15. 1474

**FAJALMA**  
ható. Péterfia 80. Az  
udvarban. 1513

**MOSNI,**  
saját termés olcsón kap-  
vasalni házakhoz eljá-  
rok. Címem Batthányi  
utca 6. szám. 1498

**SOFFÖR**  
vizgára szakszerűen  
műhely gyakorlatlalt —  
csak Kiss gépműhely  
sofför iskolája készít  
elő. Erzsébet u. 20.  
1543

**TÜZIFA**  
vágott, szállítva 3.50,  
Barnaszen 3.20, Porosz-  
szén legolcsóbban Grün  
feldnél, Csapó 16. 63-a

**TEHENEK**  
jól tejelőket vállalnék  
teletetésre. Megbeszél-  
hető Teelki u. 35. 1341

**ZONGORA**  
hires bécsi gyártmá-  
nyu kitűnő hangu rö-  
vid keresztúros bére-  
adó 10-től 1 óráig  
megtekinthető. —Péter-  
fia ucca 9. 1345

**MEGHIVO**  
feltűnő olcsóságok vá-  
sárlására. 100 em. koc-  
kás és csikos pongyola  
ruhakelme 1.30 P, fej-  
kendők 0.70, prima gal-  
lér 0.30, férfi ing pri-  
ma cérna zefir 5.—,  
női ing 1.40, női nad-  
rág 1.40, 2 személyes  
paplan 13.—, reform  
női nadrág 1.50 P. —  
Selymek, bársonyok,  
vászón különlegessé-  
gek, menyasszonyi ke-  
lengyék óriási választé-  
kben. Minden vevő  
ajándékot kap. Ker-  
tész Piac ucca 19. 1368

**NAGYOBB**  
összegű pénzkölcsönt,  
biztos első és második  
helyre kihelyezek. Meg-  
kereséseket „Biztos” —  
péNZ jelígre a kiadóba  
kérek. 1543.

**ANGOL**  
és német órákat ad kez-  
dőknek és haladóknak  
nagyon jutányosan. Ci-  
meket a kiadóba kérek.  
1466

**DEUTSCHES**  
Freulein suchtl stele für  
vormitags „Deutsch” je-  
lige. 1467

**TÖKEPÉNZET**  
magas kamat és ha-  
szonrészesevés mellett  
elhelyezheti. Pénz in-  
gatlan bekebelezéssel  
biztosítva. Cím a ki-  
adóba 1574

**TÖLTÉSNEK**  
való föld díjtalanul el-  
hordható. Csokonai uc-  
ca 7. 1331

**BUTOROZOTT**  
szoba, központon kiadó  
Burgondia 11. 1549

**GOMBLYUKAZOT**  
Keresek. Fehérnemű  
varrást legolcsóbban,  
legszébben készítek. —  
Csokonai u. 34. 1442

**FIGYELEM**  
Kísérlelje meg egy pró-  
ba ebéd 60 fill, egy he-  
ti ebéd és vacsora 10  
pengő, igazi házi koszt,  
kihordásra elküldöm.  
Érdeklődni lehet Ber-  
csényi ucca 15. II. aj-  
tó, mindennap délután  
6 órától. 1409

**KERESLET**

**TÁRSZEKERET,**  
Könyvű, kétlovas veszt  
Asztalos István hordó-  
gyártási telepe: Bol-  
dogfalva ucca 3. 1578

**FÜRESZPOR-**  
kályhák, söröshordó-  
kat vesziünk: Hordó-  
gyártási telep, Boldog-  
falva ucca 3. 1576

**OCSKA**  
paplan váltást veszek,  
paplan varró és tanuló  
leányok felvétetnek. —  
Halköz 4. sz. 1510.

**KERESEK**  
fuvartost 15 ezer tégla-  
béhozására. Cím Kuruc  
utca 70. szám. 1408.

**SZÁLLITHATO**  
fabarakot, vagy dohány  
pajlást vennék. Ajánla-  
tot legolcsóbb ár és  
pontos méretek és a  
hely megjelölésével, hal-  
megtekinthető „Raktár”  
jelígre a kiadóba ké-  
rek. 1380.

**NAGYOBB**  
bevezetett virágzó ipar-  
vállalathoz, — egyenlő  
tőkével, — társat kere-  
sek. Cím a kiadóban.  
1433.

**SZÉCHENYI**  
ucca 57. szám alatt,  
egy nagy üzlethelyiség  
kiadó, bármely célra  
1428.

**KÖRÖT**  
4.000 kévét és 100 má-  
zsa kifogástalan jó sar-  
ju szénát, kövesüt men-  
tén keresek megvételre,  
Engel, Piac ucca 44. sz.  
ékszerészüzlet. 1502.

**ZONGORÁT,**  
jókárban levőt, megvö-  
telre keresek. Ajánlatot  
a kiadóba kérek.  
1307

**SZOMBAT**  
este 9 órakor elveszett  
egy összehajtos pénztár-  
ca, Virág utcán, nagyob-  
összeggel és fontos íra-  
takkal. Nyomra vezető  
jutalomban részesül, —  
ha Árpád tér 18. szám  
alá juttatja. Kiss Gábor  
1192

**TEHENET,**  
friss borjast, 15 liter  
garantált tejhozamul,  
keresek megvételre. —  
Írásbeli ajánlatok a ki-  
adó hivatalba „Jó te-  
ién” jelíggel kérek.

**LAKÁS**

**EGYSZOBÁ,**  
és konyha, gyermekte-  
len házaspárnak azon-  
nal kiadó. Hatvan utcai  
kert, Diófa 18. 1469

**UTCAI**  
bútorozott szoba azon-  
nal kiadó. Cím a kiadó  
ban. 1575

**KIADÓ**  
egyszoba, konyha no-  
vember elsejére. Nyíl-  
utca 118. 1494

**KIADÓ**  
kétszoba, konyha. Tó-  
cókert, Szondi utca 23.  
szám. 1487

**KIADÓ**  
egy, esetleg kettő búto-  
rozott szoba, Péterfia  
utca 39. 1470

**KÉP**  
egymásba nyíló búto-  
rozott szoba, 2—3 úr ré-  
szére, esetleg ellátással,  
nov. 1-re kiadó. Miklós  
utca 7. 1527

**VARGA UTCA 11.**  
sz. hétméteres szoba, —  
előszobával, lakás, iro-  
da, rendelő céljaira al-  
kalmass, kiadó. 1542

**EGYSZOBÁ,**  
konyha, speiz és fáska-  
mára elcsereendő kisebb  
bel. Székely utca 7.  
1541

**KIADÓ**  
egy udvarnyíló szo-  
ba. Eötvös utca 87.  
1524

**ÖT-HATSZOBÁS**  
lakás Piac utcán vagy  
közvetlen mellékutcán  
kerestetik. Közvetítőt  
díjazok. „Magas házber”  
jelígre írásbeli ajánla-  
tok kiadóhivatalban.  
1528

**CSINOSAN**  
bútorozott szoba azon-  
nal kiadó. Teleki utca  
3. szám. 3. ajtó. 1484

**BUTOROZOTT**  
szoba, két ágyas, kiadó.  
Vigkedvű 31. 1538

**EGYSZOBÁ,**  
konyha, speiz kiadó. —  
Kerekes Géza utca 39.  
1449

**UTCAI**  
két szép nagy szoba.  
írodának alkalmas, elő-  
szobával, esetleg lakás-  
nak, pincekonyhával ki-  
adó november 1-re. —  
Deák Ferenc utca 10.  
híztulajdonosnál. 1340

**LAKÁS,**  
bútorral, villannyal át-  
adó, november 1., elköl-  
tözés végett, a központ-  
hoz közel. Cím a kiadó  
ban. 1322

**KERESEK**  
nov. elsejére jó család-  
nál egy szépen búto-  
rozott utcai szobát, a köz-  
pontban, minden ké-  
nyelemmel, esetleg zong-  
orával és ellátással.  
Ajánlatokat „Budapes-  
ti” jelígre a kiadóba  
leadni. 1357

**KIADÓ**  
egyszoba, félkonyha —  
szabad jószágtartás. —  
Czajzinger telep, Csa'o-  
gány utca 5. 1360

**KÉTSZOBÁ,**  
előszoba, konyha, ka-  
mara, pince, elsejére ki-  
adó. Ugyanott fajba-  
romfi kapható. Porosz-  
lay út 21. 1551

**EGYSZOBÁ,**  
konyhás lakásomat el-  
cserelelném lasonlóval,  
belvárosban. Darabos  
utca 53. 3. ajtó. 1446

**KIADÓ**  
Piac 77. földszint 2. —  
szoba, fürdőszoba, gáz-  
rezsóval, bútorozva v.  
bútor nélkül. 1421

**ELCSERÉLEM**  
utcai kisszobás, kony-  
hát hasonlival. Eöt-  
vös utca 36. 1426

**KIADÓ**  
bútorozott szoba 2 eset-  
leg 3 személyre. Ugyan-  
ott azonnal egy üzlethe-  
lyiség, bármilyen célra.  
Homok 74. 1414

**SZÉPEN**  
bútorozott utcai szoba,  
elsejére kiadó. Varga  
37. 1390

**KIADÓ**  
csinosan bútorozot-  
t szoba, konyha, speiz  
villannyal. Vigkedvű  
utca 38. 1492

**BUTOROZOTT**  
szoba elsejére kiadó —  
Csapó ucca 54. sz. 1492

**KÉTSZOBÁ,**  
konyha kiadó nov. 1-re  
Jókai utca 14. 1539

**BUTOROZOTT**  
utcai, légfűtéses két-  
szoba, orvosi rendelő-  
nek, esetleg 2—3 sze-  
méllynek kiadó. Bika  
bérház, félemelet 6. —  
a Vigmozgó udvarán.  
1536

**KIADÓ**  
egy utcai kétszobás úri  
lakás, december elsőre.  
Teleki utca 13. 1391

**KIADÓ**  
egy udvari szoba no-  
vember 1-re. Sámsoni  
út 3-b. sz. 1393

**EGYSZOBÁ,**  
konyha, speiz, üvege-  
zett veranda, Hatvan ut-  
cai kertben azonnal be-  
költözhető. Bővebbet:  
Szepességi utca 32. 1399

**EGYSZOBÁ,**  
kis családnak, novem-  
ber elsejére kiadó. —  
Arany János utca 45.  
Ugyanott 2 fekete, jó-  
kárban levő téli kabát.  
1 pár sárga férfi cipő  
eladó. 1504

**KIADÓ**  
visszamondás végett —  
egyszoba, konyha, no-  
vember 1-re, családta-  
lan vagy kis családú öz-  
vegnyek, ki család-  
nál sütést, mosást el-  
végzi. Lónyai utca 23.  
1381

**MODERN**  
szoba, feltétlen tiszta,  
bútorozva, — ágynemű  
nélkül, villanyvilágítá-  
sal, intelligens úrnak,  
nőnek vagy iskolás fiú-  
nak november 1-re ki-  
adó. Esetleg teljesellá-  
tással is, Bercsényi ut-  
ca 47. Gr

**KIADÓ**  
egy bútorozott szoba, konyhaszámossal is, házaspárnak, irodának, vagy varrodának, — november 1. vagy azonnal Ugyanott egy mángorló gép eladó. Csapó utca 19. jobbra. 1486

**LLEGANSAN**  
bútorozott szoba, külön bejárattal, intelligens úri leány vagy fiatal ember részére kiadó. — Cím a kiadóhivatalban. 1356

**RENDŐRTISZT**  
kezes különbejárattal, lehetőleg főbérleti szobát, butor nélkül. Ajánlat bármely rendőrszemnek átadható. A szobát kifestetem.

**KIADÓ**  
egyszoba, konyha, gyermekeknek házaspárnak. Csónak utca 8. Ugyanott új épületi anyag és cserép van eladó. 1401

**KIADÓ**  
november 1-re 2 szoba előszoba, konyha és kamrából álló lakás — villanyvilágítás, vízvezeték. Eötvös u. 41. 1397

**KIADÓ**  
egyszoba, konyha, speiz Azonnal beköltözhető. Erzsébet utca 19. 1372

**HAJDUHADHÁZON,**  
központi, kétszobás, egészséges lakás, sütő, lázzal, kerttel kiadó. — Cím kiadóhivatalban. 1245

**KVARTÉLYOS**  
férfi felvétetik. — Özv. Szabóné, Búsi utca 17. 5. ajtó. 1113

**MENSA**  
mellett, Poroszlay út 24. számú villában, főiskolai hallgató, 2-3 úr részére, olcsó bútorozott szoba, kiadó. 1411

**BUTOROZOTT**  
szoba kiadó, 1-ére, 1-2 úrnak, házaspárnak is. Főzni lehet. Magános özeveg. Kölcsey 16. ajtó 2. 1348

**EGYSZOBÁ.**  
konyha, speiz kiadó — Eglyekert utca 52. Boldogkert. 1441

**KIADÓ**  
egy pincelakás, gyermektelen házaspárnak, nov. elsőre, Lorántffy 19. 1438

**KÜLÖNBEJÁRATU**  
csinosan bútorozott szoba, november elsőjére kiadó. Széchenyi utca 49. Dr. Breiderné. 1434

**MODERN**  
különbejárattal bútorozott szoba kiadó. Simonffy 13. II. 5. 1490

**SZOBÁ**  
udvarra nyíló gyermektelen párnak kiadó. Vendég 79. 1497

**KIADÓ**  
egy bútorozott szoba vagy anélkül november 1-re, gyermektelen házaspárnak. Vasvári utca 24. szám. tűzrakó helyénél. 1540

**EGY**  
modern szoba, előszoba konyha, azonnal beköltözhető. kiadó. Teleki utca 21. és ott egy ruhaszekrény és egy kredenc eladó. 1547

**BUTOROZOTT**  
szoba, konyha használattal kiadó. Homokkert utca 107. 993

**KIADÓ**  
a nagyállomás közelében szoba, konyha, mellékkel kiadó. Barcsai telep 7. 1443

**INTELLIGENS**  
férfi kvártélyosnak felvétetik. Cím a kiadóban 1369

**KIADÓ**  
egyszoba, konyha, spájz novemberre Simonffy u 37. 1412

**EGYSZOBÁ**  
konyha kiadó. Csapó u. 74. szám. fűszerüzlet. 1560

**KVARTÉLYT**  
kaphat, egy-vagy két rendes férfi, Hadházi utca 5. szám. 1554

**VÉNKERT**  
Domokos Lajos u. 28. számú, kétszobás kerttel lakás, mellékkel kiadó. kerttel, vagy anélkül, telépés nélkül bérbeadó. 1569.

**MODERN**  
uccaj különbejárattal bútorozott szoba 1-re kiadó, Pacsirta 15. 1562

**EGY**  
uccaj szoba, november hó 15-ére kiadó. Homokkert, Lónyai utca 20. szám. 1557

**BUTOROZOTT**  
egyszoba, konyha speiz azonnal kiadó, villany, Bercsényi uca 29. szám. 1571.

**KÉT ELEGANSAN**  
bútorozott szoba, rendes lőnek, irodának, garson lakásnak kiadó. Piac u. 19. szám. II. emelet — folyosó végén. 1559

**BUTOROZOTT**  
szoba, különbejárattal, november elsőjére kiadó, Bethlen uca 13. szám. 1565

**KIADÓ SZOBÁ.**  
Intelligens úri asszony modern szobát ad ki bútorozva, vagy butor nélkül, magános ur-asszonynak, gyermektelen házaspárnak, — vagy két urinónak, — esetleg ellátással is. Cím a kiadóban.

**KÉT**  
kvártélyost felveszek : Örsy Gyuláné, József kir. herceg u. 20. 1584

**KIADÓ**  
november 1-re egy tiszta kis szoba, Mikes Kelemen u. 5. szám. 1589

**BUTOROZOTT**  
szoba, szolid nőnek, kiadó: Hatvan utca 36. keresztépület. 1428

**EGYSZOBÁ.**  
butorral, vagy butor nélkül kiadó. Vendég utca 42. 1478

**MODERN**  
háromszobás lakás, mellékkel kiadó, — az egyetemhez közel, egy hold szőlővel, vagy anélkül, azonnal kiadó. Értekezhetni Honvéd uca 9-b. szám.

**OLCSÓ**  
lakbérrel egyszoba, — konyha, állomás közelébe, butorral kiadó. — Cím a kiadóban. 1436

**EMELETI**  
parkettes — bútorozott szoba, egy magános férfinak kiadó. Hunyadi utca 3. sz. 1437

**KÉTÁGYAS**  
szoba, intelligens úriembereknek kiadó. Esetleg ellátással. Jókai 12. — Hátul az udvarban. 1430

**ELSEJÉRE**  
utcai szoba, konyha kiadó. Magyar utca 7. 1423

**EGY**  
bútorozott szoba kiadó 2 úri ember részére. — Jókai utca 17. Kapu alatt balra. 1417

**EGY**  
udvari szoba, november 1-re kiadó. Tőhötöm, utca 12. sz. Köntös kert. 1424

**LAKÁSOK**  
Két, három, négy szobásak, rendes bérrel kaphatók, Hoek lakásiroda, Szentanna négy.

**DIJMENTESEN**  
végem lakása bérbeadását. Hoek lakásiroda, Szentanna négy.

**BÉRBEADÓ**  
Homokkert, Kiss Áron utca 18. számú ház, két szoba, konyha, villanyvilágítás, jóvizű kút, — sertéstartás megengedve Erdéklődni lehet Arany János utca 1. szám. I. em. Soós Mihályné. 1378

**ÜZLET-RAKTÁR**  
**Üzlethelyiség nagy kárakattal Csapó utca 41 alatt Rákóczyval szemben kiadó. 1522**

**KIADÓ**  
egy üzlethelyiség, november hó 1-re. Salétrom utca 6. 1191

**BATTHYANY**  
utca üzlethelyiség lakással, esetleg két üzlethelyiség kiadó. — Hoek iroda, Szentanna négy.

**Vendéglőnek, üzletnek alkalmas adómentes nagylelkű ház 900 pengőért eladó — Ertekezés ügyvédemnél: Csáthynál, Deák-Ferenc uca 9. 1462**

**BOLTHELYISÉG**  
kiadó: Ghilányi u. 19. Boldogkert. 1177

**KOSSUTH 18.**  
alatt műhelyhelyiség — azonnal kiadó. 1375

**EGY**  
üzlethelyiség, — irodának, bármely célra. — Csapó utca közepén kiadó. Cím a kiadóban. 1485

**40 ÉVES**  
fűszer-, élelmiszer-üzlet tökélség miatt kiadó. Cím a kiadóban. 1450

**FORGALMASABB**  
helyen, 3-4 üzlethelyiséggel bíró házat keresek megvételre. Ajánlatok Csapó utca 103. sz. alatti vendéglőbe. 1445

**NAGY**  
üzlethelyiség pincével átadó. Értekezhetni: Hirlapáruda, Király u. 2. szám. 1566

**SALÉTRÓM**  
utca 12 szám alatt több üzlethelyiség kiadó. Mészárosnak alkalmas 1491

**IRODÁNAK,**  
műhelynek két kisebb szoba kiadó. Szent Anna u. 7. 1523

**EGY**  
üzlethelyiség, esetleg lakásnak is kiadó november 1-re. Árpád-tér 32. szám. 1545

**EGY**  
ujjonnan épült műhely helyiség, ipari célokra, vagy esetleg lakó szobának is át lehet alakítani. kiadó. Teleki u. 16. szám. 1384

**ELADÓ**  
egy házrészület, családi ügyből kifolyólag, 18 ezer lakosú városra. Bővebb felvilágosítás kapható Szilágyi Antal főrbély, Derecske. 1270

**EGY**  
csinos bolti helyiség azonnal kiadó. Arany János utca 37. sz. 1298

**VENDÉGLŐ.**  
foggal átadó, kedvező fizetési feltétellel. Cím a kiadóban. 1349

**KIADÓ**  
Piac 77. tágas, világos, száraz pince, műhely vagy raktárnak. 1422

**ELADÁS**  
**ÚJ BUTOROK**  
csatlakoztatott árakkal, hálszobák, konyha bútorok, bégarnitúrák, diványok, hencserek, szalagarnitúra, tükrök s mindenféle bútorok — Széchenyi uca 8. 33-a

**EGY**  
jókarban levő vasajtó eladó. Mayer Jánosné, Dégenfeld tér 11. 1303

**JÓKARBAN**  
levő vaskályha eladó. Kórház utca 15. szám. 1337

**RÖZSE**  
eladó Simonffy-ut 29. 1534

**ZONGORA**  
jóhangú bécsi gyártmányú eladó Német-tér 4. sz. 1448

**EGYLETKERT UTCA**  
8. gyümölcsös, ház- és mélyfűrészt kiadó. 1235

**NŐI**  
és férfi kabátok vannak eladók. Megtekinthető hétfőn délutántól Ugyanott egy káposztáshordó, Péterfia 67. 1537

**SZIVÓ**  
nyomó kut vörösréz, víztartály és deszkabóné eladó. Simonffy-ut 29. 1535

**EBEDLŐ**  
kredenc tömör tölgyfából és egy jó hangú cimbalom eladó. Kálvin tér 17. keresztépület. 1506

**TENYESZ**  
yorkshirei kan egy éves eladó. Korponai-utca 9. 1516

**EGY**  
egy éjjeli szekrényel és egy mosdóval eladó. Rákóczi uca 11. 1406

**ELADÓ**  
egy félháló, 1 ebédlő, dícsán, többféle, házi butor darabok. Dugovics Titusz uca 9. 1291

**ELADÓ**  
fejős tehén Székely uca 11. 1309

**TEJESKANNÁK**  
huszonnégy darab — méznek, zsirnak, mosléknak alkalmas. Másfél milliót eladó. Bőszörményi ut 28. 1382

**HASZNÁLT**  
tető vasbadog, jókarban olcsón eladó, hét mázsa. Temető uca 18. sz. 1447

**ELADÓ**  
cserépkályha, üstház, üsttel és egyéb ingóságok Batthyányi uca 7. szám. I. lépcső. 1452

**EGY**  
teljesen új Zinger bórvarrogép eladó. Cím Páti utca I. udvarban. 1279

**EBEDLŐ**  
berendezés olcsón eladó kredenc, vitrin, asztal, 6 szék, egy bégarnitúra, megtekinthető vasárnap 9 órától délután 4 óráig, hétköznap egész nap. — Piac uca 44. ajtó 4. 1456

**FAJBAROMFI**  
galambok, ezüst nyulak, tyúk ketrec, káposztáshordó eladó. — Libakert Szegfü uca 12. 1418

**MEIDINGER**  
kályha sötét piros zománczással eladó. — Komlóssy ut 8. 1419

**HÁRMAS**  
szekrényből álló gardero ruhaszekrény, csiszolt, finom tükrrel és I könyvszekrény, leány szobába is megfelelő — mindkettő fehérre festett, igen jó állapotban, eladó. Piac utca 34. — III. emelet 15. 1303

**MAROTHY**  
György u. 11. szám egy szobabeli butor azonnal eladó.

**TÉLIKABATOK**  
férfi részére jó állapotban lévő eladók Verébcezi uca 3. 1503

**SROFOS**  
káposztás hordók jókarban lévő eladók. Vigkedvü u. 34. 1496

**FAJGALAMBOK**  
fajbaromfiak eladók Harsányi Gusztáv uca 10. 1505

**BOR**  
1923-iki Ezerjő 80 hl, hordónként is eladó. — Péterfia 21. 1493

**EGY**  
kis szobába való cserépkályha eladó. Mór u. 20. szám. 1570

**ELADÓ**  
6 darab féléves süldő, Kincseshalom 3. vagy Nyil uca 131. 1561

**ÚJ**  
topolya, fehér-köris, tele hálók, egyéb butorok eladók. Török Bálint 3. 1585

**ÚJ**  
strátszekér, féderes, — hentes, mészáros, fűszer-áru szállításhoz alkalmas, eladó. Bőszörményi ut 45. 1582

**KAPOSZTÁS-**  
hordó, sróffal, eladó. Hatvan utca 41. fűszer üzlet. 1392

**JÓ KARBAN**  
levő cimbalom eladó: DMKE 5. barakk, 4-ik ajtó. 1384

**ELADÓ**  
három darab hét hónapos sovány sertés Boldogfalva u. 12. 1501

**EGY**  
kis Singer varrogép eladó Kar-u. 23. 1468

**EGY**  
nagy vaskályha eladó Püszöki palota Otthon tejivó. 1370

**EGY**  
nagy álló konsol tükrök eladó. Patai uca 13. sz. jobb felőli lakásban.

**KÉZI**  
szövőszékek 2 db. és 2 db. nyüstállvány, továbbá 2 db. törőfűrészt állvány jókarban igen jutányos áron eladó a vagongyári Házépítő Szövetkezettel. Telefon 16-67. 1323

**KÉT**  
vagon hagyma, rozs nagyja burgonya eladó. Cím Kandia uca 8. 1346

**ELADÓ**  
kis borias tehén 15 literes, tehértárgyat pedig adok szalmánál. — Kitiűnő hatos cséplőgép eladó. Csónak uca 8. 1350

**GYÖNYÖRŰ**  
új női bunda, szép gyermek vaságyak olcsón eladók. Vénkert, Sinay, Miklós 5/b 1415

**PÉNZ**  
kölcsonők, külföldi tőkéből, bekebelezésre kaphatók Cseley iródjában Egymalom 8. Értekezés 9-11 és 4-5 Füzött 815

**ELADÓ**  
két lóra való sárgakulcsos löszerszám. — Külsővártér 4. szám. 1373

**VASLAJ**  
(tartálykocsi) fél-olajtengelyivel, gazdasági, tüzoitási és köztisztasági célra (utca locsoláshoz) eladó. Ertekezhetni József király herceg ucca 16. 31a

**UJ-BOR.**  
hat hektó, jobb minőségű, kisebb tételekben is eladó. Ujkert, Lehel 18. 1278

**URI**  
szoba berendezés olcsón eladó. Piac u. 16. II. 1. 1480

**ELADÓ**  
káposztás hordó Mester 5. sz. 1472

**KIALLITÁSI**  
takaréktűzhelyek, majolikás, két sütős vízmelegítővel nagyobb háztartáshoz, minden elfogadható árért eladók. Kandia 15. 1473

**ELADÓ**  
5 db. szép nagy óltott pöszmétéfa és egy tornyos vaskonyha. Homok ucca 31. 1440

**EGY**  
zománcozott samottbetétes folytonos kályha, egy finom kivitelű gyermekkoesi s egy Zeiss Tessar lencsés 6,5 x 9-es empour záros fényképezőgép fém állvánnyal és hozzávaló kellekekkel jutányosan eladó. Cim a kiadóban. 1427

**ELSŐRANGU**  
házi szappan van eladó. Vigkedvü ucca 23. 1420

**EGY**  
diófa kővesszékény olcsón eladó. Cim a kiadóban. 1365

**EGYETEM**  
konyhán makk van eladó. Kapusnál Kónya. 1488

**FRANCIA**  
mester esello minden elfogadható árért eladó. Megtekinthető 2-től fél 3-ig Kut-utca 102. szám alatt. 1553

**PERZSASZÖNYEG**  
afgán öt kvadrátos olcsón eladó Vigkedvü M. ucca 27. xx

**SESTAKERTI**  
őbor literenként és hordószámra kapható Péteknénél Kigyó-u. 43 1520

**ELADÓ**  
jókarban levő, kétsütős, tornyos sparherd. Simonffy utca 17. sz. 1310

**ASZTALKONYHA,**  
sütésre kipróbálva és Singer varrógép eladó. Vár utca 7. 1367

**VASESZTERGAPAD**  
fűrógép és több szerszámok, haláleset miatt, eladók. Cim kiadóban. 1366

**INGATLAN**

**HASZNÁLT**  
ebédlő, nagy tükör, — gyermek sportkocsi eladók. Erős Lajos utca 5-b. 10-12 óráig. 1374

**Eladó**  
Sestakert, Andrassy ut 29. sz. télen-nyáron lakható modern szép fekvésű 3 szobás és minden mellékhelyiségből álló lakóház. — Azonnal elfoglalható. Ara 13200 pengő. Cim a kiadóban. 28a

**HÁZHELYEK,**  
közel az Árpádtérhez, Mórícz telep szomszédságában, eladók. Ertekezni lehet Kónya telep Luther utca 20. 1335

**HONVÉD UTCA 68.**  
számú ház eladó. 1342

**ELADÓ**  
ház, azonnal beköltözhető: lakó nincs. István út 13. szám, Tócs kert. Ara 7600 pengő. 1344

**ELADÓ**  
Hajdúböszörményben a Lajos utca 1470-71 számú ház, Aranyas szálloda és vendéglő — berendezéssel együtt, jog nélkül. Ertekezni lehet Hajdúhadház, Mester utca 45. szám. Debreceni Gábor tulajdonossal. 1179

**KIADÓ**  
juhlegelő, 2 hold föld. Eladó 8 darab 3 hónapos süldő. Postakert, Gyár utca 11. 1314

**ELADÓ**  
Lorántffy utca 17. számú ház. 1326

**ÖTSZOBÁS**  
családi ház, szép kerttel és gyümölcsösrel — Püspökladány vasútiállomás mellett, eladó. — Cim a kiadóhivatalban. 1266

**ELADÓ HÁZ.**  
Hatvan utca 38. számú ház, teljesen kifogástalan karban, minden kényelemmel, 400 négyzetméternél nagyobb terekkel, utcai 5 szoba és udvari 3 szobás lakással, udvarral és kerttel eladó. Lakó nincs. Ertekezhetni Dr. Hódy Béla ügyvéddel. Piac utca 77. szám alatt. 1261

**3 HOLD FÖLD**  
eladó. Ertekezni Árpádtér 5. szám. 1509

**ELADÓ**  
Teleki ucca 63. számú ház, csak komoly vevővel tárgyalok. 1507

**KÖNTÖSKERT**  
Kiss ucca 7. számú, csinos ház, olcsón eladó.

**TOCOSKERT**  
Margit ucca 8. szám alatti szántó és gyümölcsösből 1500 négyzetöl terület eladó. — Ertekezhetni Simonffy utca 46. 1400

**HÁZ**  
és villatellek eladók, a Hadházi ut és ucca között. Bővebbet a tulajdonosnál Hadházi út 34. szám. 1544

**ELADÓ**  
Bújdosó ucca 14 számú ház, szőlővel, gyümölcsösrel 8.000 pengő. Ertekezhetni Stelzer, telefon 15-10 vagy 14-35. szám. 1479.

**NPILASTELEP**  
Malvin ucca 41. számú ház, elköltözés miatt, minden elfogadható árért eladó. — kétlakás azonnal átadó. 1475.

**ELADÓ**  
ház, kétszoba, konyha, speiz, kamara, 325 öföld, Rigó ucca 12.-é Ara 3.200 pengő. 1482

**ELADÓ**  
ház Csapó ucca 89. sz. Ertekezni lehet Csokonai ucca 52. szám 1472

**TANYÁS BIRTOK**  
100 holdas, — Hajdúmegyében eladó. Bővebbet Csáthynál, Deák Ferenc ucca 9. szám. 1463

**HALÁPON**  
14 hold föld haszonbérbe kiadó. Állomás és a kövesút közelében. Ertekezhetni Honvéd u. 9-a. szám. xx.

**3.700**  
pengő, Nyil ucca 65. sz. ház. Ertekezni lehet: Nyil ucca 25. szám.

**SZONDY**  
utca 25. számú szép, 2 szobás, uri családhoz, 240 négyzetölös parkírozott kerttel, gyümölcsösrel, 5600 pengőért eladó. Hoek iroda, Szent Anna négy.

**MEZENA**  
ucca 11. számú ház eladó, három szoba, — konyha beköltözhető 1529.

**ELADÓ**  
nettó 11 százalékos jövedelmező ház. Csokonai ucca 11. Ertekezni Boeckai tér 3. 1483

**ELADÓ**  
Eötvös ucca 87. számú ház. 1525.

**HÁZHELYELADÁS**  
A Nyilastelep közvetlen közelében fekvő, volt Kucik-féle birtokból — még néhány kitűnő fekvésű, 150 és 300 négyzetölös parcella eladó. Felvilágosítás a tulajdonos Házépítő Szövetkezet, Máv. műhelytelep iródjában és a Titkársági Mezőgazdasági Hitelintézet r.-t.-nél. — Kossuth ucca 8. szám alatti nyervehető. — A kimért házhelyek a ott a helyszínen megtekinthetők. — Ugyanott szárszámának való láb álló akácfa eladók. — Házépítő Szövetkezet igazgatósága. 1563

**SAMU JÁNOS**  
OFB által engedélyezett adás-vételi iródjának hirdetései:

Eladó prima földbirtokok: Ondódon 3 és 4 holdas, Diószegi úton 9 holdas, Hajdúböszörmény határában 67 hold fekete föld, jó tanya épületekkel 68 ezer pengőért — azonnal átvehető Pesti fővonal mellett 40, 1800, 200 és 120 holdas, Fehérmegyében 300 és 156 holdas. Nádudvaron 100 das prima kaszálló és legelő igen jutányosan.

Házak: Herceg ucca 10. számú szép úri ház, igen jutányosan. Márton Kálmán ucca 15. számú, nagy jövedelmező úri ház potom árért. Márton Kálmán ucca 11. számú értékes, jól jövedelmező ház csak 8000 pengőért. Gerébi telep. Fülöp ucca 33. b. számú polgári, jó kis ház átadó lakással neveléses potom árért — 2000 pengőért. Korponai ucca 7. számú értékes úri ház jutányosan. Hadházi út 34. számú újonnan épült adómentes ház potomárért, Kinnisi ucca 44. számú, igen jó ház, 2 szobás lakással potomárért. Faragó ucca 22 sz nagy értékű gazdálkodóknak alkalmas, jövedelmező ház, átadó szép lakással jutányosan. Nyil u. 37. számú szép kis úri ház átadó, lakásokkal, igen jutányosan. Nyil ucca 95. számú értékes szép úri ház, átadó, szép 4 szobával igen jutányosan. Ujvárosi ut 5. b. számú modern uriház, átadó 4 szobával, igen jutányosan. Eladó vasútállomás mellett nagy értékű kőbánya. 6 darab gőzmalom és egy téglagyár. — Bővebbet készséggel Samu János birtokiródjában, Debrecen, Piac ucca 41. sz.

**KERESEK**  
egy fél házhelyet Vendég ucca 35. 1398

**HÁZ**  
300 öfölddel, szoba, konyha, kamara mellékkel eladó azonnal átadó 2400 pengőért. Gerébi kert Fülöp ucca 10. 1402

**3 HOLD**  
nizlalda ipari célokra és kertészetre alkalmas eladó vagy bérbe kiadó. Baross 15. Kovács. 1404

**ELADÓ**  
a Csapókert Jánosí ucca 34. számú csinos családi ház. All 2 szoba, konyha speizből. Fűszek, baromfi óf, gőré, disznóól, jóvízü kut tal és még több mellékkel eladó. — Azonnal beköltözhető és átvehető. Ara 4000 pengő. — Ertekezni a helyszínen. 1410

**KIADÓ**  
a Bánkon 6 és fél hold, föld. Ertekezni Miklós ucca 38. sz. 1500.

**A 28 ESZTENDŐ**  
óta fennálló Nagy Lajos iroda különféle hirdetései. (Iroda: Meszena ucca 26. A Rákóczi uccából benyíló első utca a Leány ucca annak a folytatása a Meszena ucca.)

**I. ELADÓ HÁZAK:**  
1. Ennek az ára 12 millió korona. Cegléd-utca végén, Demkéhez egy hajítás, Kossuth-utcai református temető belső oldalán, városi Olajútó telepen 57/e Nagy Imre ur tulajdonosa. Balogh Tamás fűszerkereskedő ur háza mellett. Beköltözhető.

2. Ez 13 millió korona. Olajútó telep 61/b. Biró Jánosné urnó tulajdonosa. Beköltözhető.

3. Ez 25 millió korona. Monostorpályi kövesúton 70. számú szerepny kis ház. Téglalapú, eseréppel fedve Juhász József tulajdonosa. Két szoba, konyha, 3 lóra istálló, jóvízü kut stb. 10 millió rajta maradhat, 15 millióval megvehető. Beköltözhető. Monostorpályi ut gázgyártól kezdődik, a közraktár és zsidótemető oldalánál fut végig, most vezeték ott a villanyvilágítást.

4. Ez 30 millió korona. Csapókert melletti Gerébi telepen, Fülöp-ucca 21. Kiss József cipészé. Nagy konyhaker. gyümölcsösrel. — Beköltözhető.

5. Ez 40 millió korona. Komoly vevőnek valamit engednek. Tócsokert új utcájában, mely most lett megnyitva a Margit ucca 8-10. számú házak között. Furkó Márton tulajdonosa, 300 négyzetöl. Cserépes új épület. Beveteményezett konyhaker. felsőleges levegő, magaslaton fekszik Beköltözhető.

6. Kishegyesi úton 2 szobás úri lakás, mellékkel eladó. — most épült. 60 millió korona. Beköltözhető!

7. Csapókertben, Kisfaludi uccában 2 szobás családi ház, mellékkel eladó. — villanyvilágítás, 580 négyzetöl telek, konyhaker. gyümölcsös. 62 millió. Beköltözhető.

8. Nagyalomás közeletben. Kerekes telepen. Kerekes Géza ucca 23. Nagyon bájos és masszív családi ház. Két szobás lakás, mellékkel eladó. — Konyha kert, szőlő, gyümölcsös Nagy Lajos vasutas tulajdonosa. 95 millió. Beköltözhető.

9. Árpádtér 25. számú sarokház, 2 szobával, 2 szobás lakással. Minden helyiség rögtön átlesz adva a vevőnek. Villany, víz, esatorna. Ara 130 millió korona. Neveléses potomár.

10. Hatvan-Mester-utcai részben, négy szobás modern családi ház, új épület, berendezett fürdőszobával 180

millió. Nem beköltözhető.

11. Rákóczi uccán hat szobás családi ház minden mellékkel eladó, nagy istállós, kocsi színnel 45 millió. Nem beköltözhető, de felmondható.

12. Hatvan uccában sarokház, üzlettel, három szobás lakással, mellékkel eladó. — Lakó nincs. 500 millió. Beköltözhető.

13. Szentannán bérház 625 millió.

14. Emeletes villa a Nagyerdőn 650 millió. Beköltözhető.

15. Bérház a Rákóczi uccán 800 millió. Beköltözhető.

16. Bérház Szentannán, üzlettel 1 millió. Beköltözhető.

17. Csapó ucca elején ház, üzlettel, 100.000 pengő.

**II. KÜLÖNFÉLEK:**  
18. Boeckai kertben 1800 négyzetöl szőlő, az állomásnál, téli-nyári kis lakással 78 millió korona.

19. Budapest. Nagy körutnál kávé és étterem, 30 éves üzlet. befejezés miatt eladó.

20. Földbérlet 18 hold buzatermő szántó 6 éves olesó bérlete, befejezés miatt rögtön átvehető. Debrecen Mike péres között. Tanya nincs rajta.

21. Eladó Budapest alatt 100 holdas főúri birtok, pazarul berendezve, 10 szobás kastállyal.

22. Szeghalom határában, vasúthoz 4 kilo méternyire eladó 133 holdas buzatermő tanya birtok. Alkalmi vétel.

23. November 1-től Csonka uccán 4 lakó, jövő év májusig bérbeadó havi 24 pengőért a Nagy Jánosné féle — Olajútó 30. sz. egész ház.

24. Eladó alig használt látható irású Adler írógép.

25. Keresünk kisebb magánkölesönt évi 12 százalékos kamattal. — Az iroda mindenféle írásmunkát leír írógépben, gyorsan, jutányosan és sokszorosít. Tanít gépirást.

A Nagy Lajos iroda ma az egész ország legrégibb ingatlanforgalmi vállalata. Alapítástól 1900-ban. Vezető tulajdonos Nagy Lajos, volt ügyvédsegéd, hírlapíró, okleveles kir. telekkönyvvezető s kir. bírósági végrehajtó, a budapesti kir. Természettudományi Társulat rendes tagja.

Az ügyfelek rendelkezésére áll minden nap reggel 8 órától 1 óráig és délután 4 órától esti 7 óráig. 1354

**ELADÓ**  
Tisztviselő telep III. n. 14. számú 3 lakásos jól jövedelmező 30 évig adómentes ház 50 ár. gyümölcsfával. 1403

**HOCK JÓZSEF**  
cármezei t. főjegyző  
ingatlanforgalmi iro-  
dájának (Szentanna uc-  
ca 4. sz.) hirdetései:

## ELADÓ

## INGATLANOK:

Kossuth uccán eme-  
letes 5 nagy lakásos  
bérház kerttel.

Hatvan ucca elején  
7 szobás parkettes esa-  
ládi ház 68.000 pengő.

Miklós uccán 5 par-  
kettes szobás családi  
ház 60.000 pengő.

József kir. herceg-  
uccán modern 4 szobás  
ház 34.000 pengő.

Jókai uccán 2 laká-  
sos ház beköltözhető 3  
szobával 14.400 pengő.

Késés uccán 4 laká-  
sos jókarban levő ház  
28.000 pengő.

Rakovszky uccán 3  
lakásos ház 9600 pengő.

Csokonai uccán 7 la-  
kásos bérház 20.000  
pengő.

Borz uccán 3 lakásos  
ház 12.000 pengő.

Erzsébet uccán 2 la-  
kásos ház 14.400 pengő.

Görbe uccán 2 szo-  
bás ház nagy udvarral  
istállóval 12.000 pengő.

Lorántffy uccán 4 la-  
kásos ház 15.000 pengő.

Pacsirta uccán 2 la-  
kásos szép ház 14.000  
pengő.

Eötvös uccán 5 laká-  
sos bérház 14.400 pengő

Darabos ucca elején  
3 lakásos ház 28.000  
pengő.

Arany János uccán  
modern 3 nagy lakásos  
bérház 64.000 pengő.

Bundi uccán 4 szobás  
modern családi ház  
32.000 pengő.

Vörösmarty uccán 3  
lakásos modern ház 24  
ezer pengő.

Homok uccán 4 szo-  
bás családi ház 16.000  
pengő.

Ajtó uccán 4 lakásos  
bérház 20.000 pengő.

Agárdi uccán 3 szo-  
bás jó ház 12.000 pengő

Szappanos uccán 4  
lakásos értékes ház —  
24.000 pengő.

Bodán 3 nyilas szőlő  
épülettel 3200 pengő.

Böszörményi uton 4  
lakásos ház kerttel. —  
szőlővel 16.000 pengő.

Szepességi ucca 7. sz.  
nagyjövendű ház 28  
ezer pengő.

Apaffy ucca 16 szám-  
ú lakásos bérház 36  
ezer pengő.

Faragó uccán 7 laká-  
sos bérház 14.000 pengő

Timár uccán 3 laká-  
sos értékes ház 34.000  
pengő.

Sipos uccán 3 szobás  
ház 60 sertésre hizlalo-  
val 13.000 pengő.

Rákóczi uccán 3 la-  
kásos jó ház 32.000 P.

Tisztviselő telepen  
300, 400, 600 négyszög-  
öles villatettek részlet  
fizetésre.

Varga kert. Könyves  
főth uccán 2 lakásos  
ház 400 pengő.

Kishegyesi uton 4  
szobás ház 1300 négy-  
szögöles kerttel 28.000  
pengő.

Erzsébet uccán 3 la-  
kásos ház 11.200 P.

Vendég uccán 2 laká-  
sos ház kerttel 16.000  
pengő.

Baross uccán 8 la-  
kásos bérház 42.000 P.

Homok uccán 2 laká-  
sos ház üzlethelyiség-  
gel, 11.200 pengő.

Onossay uccán 2 szo-  
bás ház, üzlettel, pék-  
műhellyel, kerttel 8800  
pengő.

Csapó uccán 2 szo-  
bás ház 3 üzlethelyi-  
séggel 20.800 pengő.

Bethlen uccán 4 szo-  
bás ház 32.000 pengő.

Miklós ucca elején  
modern ház 4 lakással  
32.000 pengő.

Sos bérház 14.000 pengő

Faragó uccán 4 laká-  
sos ház nagy udvarral  
20.000 pengő.

Homokkert — Kiss  
Aron uccán 2 lakásos  
ház nagy kerttel, szőlő-  
vel 5200 pengő.

Boldogfalva uccán 4  
lakásos bérház 19.000  
pengő.

Csonka-utca 16. szá-  
mu modern 5 szobás  
családi ház 20.000 P.

Szentanna uccán 880  
négyzetméteres két ucca-  
ra nyíló ház 80.000 P.

Csonka uccán 6 laká-  
sos bérház 17.600 pen-  
gő.

Simonffy uccán 7 la-  
kásos bérház 4 szobás  
modern lakással 36.000  
pengő.

Pacsirta uccán 2 la-  
kásos ház 3 szobás be-  
költözhetőséggel 12.000  
pengő.

Vendég uccán 3 szo-  
bás modern ház 17.600  
pengő.

Varga uccán 5 szo-  
bás modern családi ház  
50.000 pengő.

Komlóssy uton 3 szo-  
bás modern villa 22.000  
pengő.

Méliusz téren 4 szo-  
bás családi ház 52.000  
pengő.

Teleki uccán 6 laká-  
sos bérház 28.000 pengő

Beresényi uccán 3 la-  
kásos ház istállóval  
11.200 pengő.

Széchenyi uton 4 szo-  
bás modern villa 32000  
pengő.

Arany János uccán  
4 lakásos bérház beköl-  
tözhető 4 szobás mo-  
dern lakással 32.000 P.

**FÖLDBIRTOKOK**  
Ondódon 12, 17, 35  
holdas. — Szabolcsban  
200. Nádudvaron 118 —  
Haláon 5, 11 holdas. —  
Nagyserén 26. Vámos-  
péresen 40. Diószegi-  
uton 6. Bánkon 21 hol-  
das.

**Birtokbérlet:**  
Nógrádmegyében 560  
katasztrális holdas 10  
évre holdankint egy  
máza buzabér.

**Pénzkölcsönt** díjmen-  
tesen szerzek ingatlan  
bekebelezésre olcsó ka-  
matra, dollárkölcsönt  
földre 7-8 százalékos  
kamatra.

**Keresék** eladásra há-  
zak, földbirtokokat,  
bérleteket, parcellázás-  
ra ingatlanokat.

**Keresék** a Simonyi-  
uton vagy annak kö-  
zelében modern villát  
megvételre.

**Hock József** ingat-  
lanforgalmi irodája —  
Szentanna négy. Tele-  
fon 14-76.

**MATE SANDOR**  
ingatlanirodájának a  
hirdetési:

**Eladó földek:** Belle-  
gelön egy negyven és  
egy százholdas, továb-  
bá husz- és ötven hol-  
das tanyabirtokok.

**Eladó házak:** Bér-  
emeletes és földszintes  
családi házak, Piac-,  
Hatvan-, Csapó-, Szé-  
chenyi és más forgal-  
mas uccákon.

Batthyányi uccán el-  
adó egy bérház fele-  
része.

Erzsébet ucca 31. szá-  
mu bérház, ipartelepre  
alkalmas a jéggyár  
mellett.

Teleki ucca 67. szá-  
mu bérház istállóval,  
beköltözéssel.

Barcsai telepen, Pöl-  
tenberg ucca 6. számú  
szép ház három szobás  
beköltözéssel.

Honvédtemető ucca  
35. számú. új ház be-  
költözéssel jutányos  
árért.

Hatvan uccai kert-  
ben eladó villa szőlő-  
vel, gyümölcsösrel —  
minden elfogadható  
árért.

Iroda: Széchenyi uc-  
ca 55. szám. 1363

**HÁZHELY INGATLAN**  
ingatlan adás vétele,  
Cseley Gyula ingatlan  
forgalmi irodájában —  
Egymalom 8. — Vágó-  
hid mellett már csak  
2 házhely 24-36, havi  
részlet fizetésre. —  
Ugyanott jelzálog köl-  
csönök kaphatók. Érte-  
kezhetni 9-11 és 4-5  
óra között.

**BEKÖLTÖZHETŐ**  
modern ház, bolt és há-  
rom szobával Reál is-  
kolánál eladó. Sümegi-  
nél Csapó 11. 1429

**ELADÓ**  
30 évig adómentes új  
ház, 3 szoba, előszoba,  
konyha, kamara, si-  
tálló 300 négyszögöl te-  
lekkel, azonnal beköl-  
tözhető. Ujvárosi ucca  
20. 1383

**VENNÉK**  
belterületen, esetleg a  
nagyerdei részen, jó  
helyen levő, üres ház-  
helyet Ajánlatok „Ház-  
hely” jellegre a kiadó-  
hivatalba. 1388

**BELTERÜLETI**  
kisebb rendes mellék-  
utca-vennők jó kar-  
ban levő (nem beköl-  
tözhető), 3-4 szobás,  
modern családi házat.  
Ajánlatok „Családi” je-  
legre a kiadóba. 1389

**ELADÓ**  
Virág ucca 42. számú  
szegletház 2 szoba, az  
azonnali beköltözhető-  
sél. Értekezni hátsó la-  
kásban. 1416

**DIENES JÓZSEF**  
v. községi főjegyző,  
Országos Földbirtok-  
rendező Bíróság által  
engedélyezett ingatlan  
forgalmi és biztosítási  
irodájának Fűvészker-  
t-  
u. 16. sz. (Saját ház.) Te-  
lefon 14-98. szám. —  
ELADÓ HÁZAK:

Posta ucca 5 számú,  
ötszobás úri ház, 500  
négyzetméteres kerttel —  
22.000 pengő.

Teleki uccán jól jöve-  
delmező többszobás  
házak 24-32.000 pen-  
gőig.

Rákóczi uccán három  
lakásból álló ház, —  
23.000 pengő.

Boldogfalva uccán ér-  
tékes, többszobás ház,  
19.000 pengő.

Gohér ucca 20. számú  
ház, kétszobás beköltöz-  
hető lakással, 524 négy-  
szögöl gyümölcsösrel  
5000 pengő.

Keresztesi ucca 44.  
számú ház, kétféle oszt-  
ható telekkel, jó kétszo-  
bás lakással, melléképü-  
letekkel, 8000 pengő —  
Pelpénzzel megvehető.

Cserpes uccán egy-  
szobás, vrandás új  
ház, több egyszobás la-  
kással, építkezésre alkal-  
mas telekkel, Ára meg-  
egyezés szerint.

Diófa uccán két szo-  
bás lakóház, 930 négy-  
szögöles veteményes —  
veteményes kerttel 6500  
pengő.

Szabó Kálmán ucca  
43. sz. szép, nagy ház,  
26.000 pengő.

Szoboszlói út 21. sz.  
ház, sok épülettel, nagy  
telekkel 21.000 pengő.

Mikes Kelemen ucca  
31. sz. ház, kétszobás  
lakással, nagy kerttel,  
7000 pengő.

Király Ferenc ucca  
46-b számú ház 300  
négyzetméteres telekkel  
2500 pengő.

Eötvös uccán üzletes  
ház, három szobás be-  
költözhető lakással, —  
18.000 pengő.

Margit uccán a Tócs  
kertben kétszobás, új  
lakóház 7200 pengő.

Szent Anna uccai ház  
négy üzlettel, egyszerű  
háromszobás lakással  
24.000 pengő.

Fűvészkeret ucca 14.  
számú emeletes, üzletes  
ház 85.000 pengő.

Nap uccai ház, nagy  
udvarral, négy lakással,  
négy szobás beköltözho-  
tó lakással 32000 pengő

Kuruc ucca 110 szá-  
mú ház, két szobás be-  
költözhető lakással —  
elköltözés miatt jutá-  
nyosan eladó.

Homok ucca 139. sz.  
új ház, több lakással,  
13.000 pengő.

Agárdi ucca 7. számú  
ház, több lakással, istál-  
lóval, kerttel, 11.000  
pengő.

Csonka uccán, alápín-  
cézett jó ház, két beköl-  
tözhető lakással 18.000  
pengő.

Sámsoni út 19. sz. na-  
gyon jól jövedelmező  
ház, fűszer és hentes üz-  
lettel és két lakással  
16.000 pengő.

Báthory ucca 20. sz.  
ház s szőlő 5500 pengő.  
Két darabban is eladó.

Ujkerben háromszo-  
bás úri ház, nagy kert-  
tel. 14.000 pengő.

Dévai ucca 11. és Rá-  
só Gyula ucca 4. számú  
házak, 24 havi részlet-  
fizetésre eladók.

Apaffy ucca 20. szá-  
mú, többszobás szép  
ház, 25.000 pengő.

Acél ucca 2. számú  
emeletes, villaszerű ház  
370 négyszögöl kerttel  
8800 pengő.

Malvin ucca 33. szá-  
mú ház, három lakással  
kétszobás beköltözhető-  
séggel, nemes gyümöl-  
csösrel 9600 pengő.

Csapó ucca 84. szá-  
mú ház, több üzlettel és  
lakásokkal 17.000 pen-  
gő.

Mező ucca 12. szám-  
mú ház, négyszobás la-  
kással 5000 pengő.

Kinizsi ucca 60. szá-  
mú ház, Csapókerti ál-  
lomással szemben, több  
lakással, 6500 pengő.

Király Ferenc ucca 7.  
számú ház három laká-  
sal, nagy kerttel 4000  
pengő.

Nemes ucca 15. szá-  
mú ház, 912 négyszög-  
öl telekkel 8000 pengő.

Király Ferenc ucca 51  
számú, adómentes ház,  
600 négyszögöl csemege  
szőlővel 5000 pengő.

Acél uccán 2 szobás  
ház, 1384 négyszögöles  
kerttel 10.000 pengő.

Szegényházsor 34. sz.  
ház 2525 négyszögöles  
gyümölcsös kerttel —  
12.500 pengő.

Fentieken kívül kiseb-  
nagyobb házak a város  
egész területén.

Házvevőknek a szük-  
séges kölcsönt díjmen-  
tesen megszerezem.

**HÁZHELYEK:**  
Komlóssy út elején,  
300 négyszögöl telek,  
6000 pengő.

Galamb uccán 300  
négyzetméteres telek 1600  
pengő.

Kishegyesi úton 300  
négyzetméteres telkek —  
1800 pengő.

Tégláskertben 587  
négyzetméteres 1400 pengő.

Acél uccán 300 négy-  
szögöl 1500 pengő rész-  
letre.

Dévai ucca 11. és Rá-  
só Gyula ucca 4. alatt,  
szőlővel betelepített ház  
helyek, vágóhídi villa-  
mostól 5 percnire, 36  
havi részletfizetésre el-  
adók.

Hajduszoboszlón, a  
gyógyfürdő közvetlen  
közelében kővesút és  
aszfalt járda mellett  
418 négyszögöles telek  
6000 pengő.

**SZŐLŐK:**  
Bocsav kerthi állomás  
mellett 2000 négyszög-  
öles 6000 pengő.

Hajdubagason 800  
négyzetméteres 2000 pengő.

Vámospéresen 7 hold  
9000 pengő.

**FÖLDEK:**  
Várostartól 7 kilométerre  
búzatermő feketehe-  
mök 8 holdas birtok  
12.000 pengő.

Halápi állomás mel-  
lett 5 hold föld, 5000  
pengő.

A Imosdon 74 holdas  
tanyás birtok, 64.000  
pengő.

Hajdumegyében 18  
darab birtok 16-300  
holdig, 6-től 264.000  
pengőig kedvező fizetési  
feltételek mellett eladó.

Penészleken 50 ma-  
gyar holdas, jötermő,  
földes birtok, két nagy  
belsősséggel, szőlőkkel,  
40.000 pengő.

**LAKÁS:**  
Komlóssy úton három  
szobás villa, szőlővel,  
hosszabb időre kiadó.

Kossuth uccai temp-  
lom közelében kétszo-  
bás lakás, havi 90 pen-  
gő, hosszabb időre, elő-  
re fizetendő bérért ki-  
adó.

Belvárosban három-  
szobás lakások lelépés-  
sel átadók.

**ÜZLET:**  
Csapó uccán jó for-  
galmú hentes üzlet el-  
adó, vagy 2400 pengő-  
vel társulható.

**HIZLALO:**  
1000 négyszögöles tel-  
ken, két szobás lakással  
megtárral 250 darab  
magnóóra 10.000 pen-  
gő.

**PÉNZKÖLCSÖNT**  
ajánlok ingatlan beke-  
belezésre, olcsó kamat-  
ra, dollár kölcsönt föld-  
re 7-8 százalék kamat-  
ra.

**PARCELLÁZÁSRA**  
ingatlanokat és azok ér-  
tékesítését elvállalom.

**BIZTOSÍTÁS**  
Tűz, betörés, baleset,  
és életbiztosítások iro-  
dán utján a legelőnyö-  
sebben köthetők. Felvi-  
lágosítás díjtalan. —  
Keresék eladó háza-  
kat, házhelyeket, ki-  
adó lakásokat, adó-  
földeket és földbérlete-  
ket.

**DIENES, Fűvészkeret**  
ucca 16.

**ELADÓ**  
földek Ondódon 4 és 2  
és fél hold, bellegőn 2  
hold. Értekezni Garai-  
utca 16. sz. 1243

**BEKÖLTÖZHETŐ**  
2 szobás házzal egy  
hold jó karban tartott  
szőlő eladó. VI. Dévai-  
u. 1. Kossuth uccai  
villamos végállomás-  
tól 5 percnire. 1302

**ELADÓ**  
vagy kiadó Homokkert  
Harsányi Gusztáv uc-  
ca 7. számú családi  
ház. 1371

**KLADÓ**  
veteményes és gyü-  
mölcsös kert. Erős La-  
jos ucca 8/b. 1455

**ELADÓ**  
Kerekes Géza u. 20. 3  
szobás családi ház. —  
600 négyszögöl gyü-  
mölcsösrel, mindenre  
alkalmas téglá mellék  
épülettel.

**ELADÓ**  
ház üzlethelyiséggel —  
forgalmas helyen azon-  
kívül lakosztály kiadó  
Diószegi ut 22. 1396